

A movie poster for the film 'The Boy from the Beach'. The scene is set on a sandy beach with waves in the background and several birds flying in the sky. In the foreground, a group of five children and two dogs are gathered. One dog is sitting prominently in the center, looking towards the right. Another dog is visible in the background to the right. The children are dressed in simple, worn clothing, suggesting a difficult living situation. The overall mood is somber and poignant.

Не было, но могло быть Рыбный край

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Скороходов Митя

Митя Скороходов

Не было, но могло быть. Рыбный край

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69513067

SelfPub; 2023

Аннотация

Действие книги происходит в Оренбурге 00-х. В городе нет не дорог ни работы, стаи бродячих собак держат в страхе всю округу. Налажен канал поставки насвая и палёной водки из близлежащего Казахстана. Решив развивать рыбный бизнес и привлечь хоть какие-то деньги в регион местная дума отправила сотрудника в Астраханский край наладить деловые связи и открыть сеть рыбных магазинов, там он побывал на местной дискотеке и в плену у браконьеров. Неожиданная встреча главного героя девушкой его мечты в необычном месте. На местные рынки милиция заходить боится, там своя власть, идёт торговля китайским ширпотребом и насваем, продают всем и детям, и взрослым. В городе много колдырей, фунфырики повсюду валяются. У продавцов шаурмы есть секретный ингредиент – они не моют руки и кладут только овощи из уценки. Спортсмены с детдомовцами в ДОЛ и их приключения, Неизвестный маньяк ЧИНГАЧГУК, снимал скальпы. Инсектонатор Григорий разводит насекомых в съёмных квартирах и заполняет весь дом.

Содержание

Действующие лица:	4
Глава 1:	5
Глава 2:	8
Глава 3:	16
Глава 4:	25
Глава 5:	38
Глава 6:	53
Глава 7:	68
Глава 8:	81
Глава 9:	96

Митя Скороходов Не было, но могло быть. Рыбный край

Действующие лица:

Игорь – зам начальника по торговле Оренбурга

Марина – феминистка и спутница Игоря

Григорий – дезинсектор разводит тараканов и муравьёв в многоэтажках (сын депутата Дрищев Петр Петрович).

Ваха – торговец шаурмой на базаре

Лёня(Леонид) – владелец прибыльных точек по распространению фунфыриков и палёной водки(Радость)

Александр Борисович – начальник ИК №9

Кристина – секретарша

Геннадий Орлов – тренер футбольной секции

«Все имена и события в произведении вымышлены, любые совпадения с реальными людьми, живыми или мертвыми случайны»

Глава 1:

О городе Оренбурге у людей оставались светлые воспоминания только когда они покидали его, и радовались, когда уезжали оттуда насовсем. Работы в городе не было, градообразующие предприятия разворовали и развалили ещё в 90-х, процветали воровство и массовое употребление палёного алкоголя. Самогонщики были людьми уважаемыми и вносили в бюджет города значительную прибыль с продажи сахара. О качественных дорогах было можно только мечтать, да даже просто о дорогах любого качества. За пределами центрального района асфальтовое покрытие менялось последний раз еще при совке, земля вперемешку с камнями и кусками асфальта. Местные жители кто как мог подсыпали ямы щебнем и битыми кирпичами чтобы можно было подъехать на автомобиле к дому и не сломать подвеску с бампером. Из достопримечательностей города выделялись канавы, самым большим люди давали названия, они были ориентирами при назначении встреч. В городе была центральная площадь, на которой по выходным был стихийный рынок где продавали всякий ширпотреб и продукты сомнительного качества. Парк зарос и туда было опасно заходить, каждый год там без вести пропадало порядка 10 – 15 людей. В городе орудовал маньяк, газеты дали ему прозвище "Чингачгук" из-за того, что он снимал со своих жертв скальпы. Городская

Администрация ежегодно отчитывалась о проделанной работе по облагораживанию города, о привлечение инвестиций, цифры на бумаге говорили, что Оренбуржцы с каждым годом всё больше любят свой город, их благосостояние растёт, обновляется и модернизируется инфраструктура и чуть ли не завтра город будет занимать лидирующие позиции в рейтинге городов страны. На деле же денег город не приносил, а только потреблял, те скромные финансовые вливания, выделяемые правительством, заканчивались в карманах власть имущих и до простых людей не доходили. Ситуация с бродячими собаками приобретала угрожающий масштаб, по самым скромным подсчётам на 300000 населения приходилось 2000 бездомных собак. Отдельно стоит отметить близость Казахстанской границы, через которую в город поступает китайский контрафактный товар, насвай и палёная водка. Спорт в городе тоже есть, футбольный клуб третьего дивизиона стабильно занимает последние места в по результатам ежегодных соревнований, школа футбола где тренируются будущие чемпионы поехала в пионер лагерь на летние сборы где кроме них был ещё один специальный отряд состоящий из детдомовцев. Особое внимание будет уделено рыбному Астраханскому краю, именно там и находится ДОЛ, ходим на дискотеку в деревенский клуб и познакомимся с местными жителями деревни Косорылова. Не смотря на усилия ЖКХ по борьбе с насекомыми в многоквартирных домах, ежемесячная санитарная обработка подвальных поме-

щений, вентиляции и чердаков, количество жалоб на тараканов и муравьёв только увеличивалось. На местном телевидение была вставка социальной рекламы о вреде фастфуда, и чтобы люди не ели в незнакомых местах где нет сертификатов о качестве продуктов, медицинских книжек и где грязно, в городской поликлинике палаты с кишечными отравлениями были всегда полны, в городе бушевали дизентерия, сальмонелла, желтуха и прочие болезни немытых рук.

Глава 2:

Игорь смотрел вечерние новости сидя на диване и попивая пиво, ничего нового: бездомных собак стало много, кто-то отравился шаурмой на базаре, снова нашли труп в парке, на выходных будет ярмарка мёда и трикотажа... Он выключил телевизор и пошёл спать, завтра у него будет важный день, необходимо выспаться, начальник хочет ему поручить выполнение очень важного проекта по перезагрузке экономики города, деталей он не называл, но обещал повышение и расширение полномочий. Проснувшись он сделал себе яичницу из 3 яиц и поджаренной колбаски, запил всё это кофе из кофеварки и съел на десерт пончик с малиновым джемом. Принял душ, побрился, надушился лучшим парфюмом и поехал на работу. Был понедельник и после планёрки он остался поговорить с начальством о его новой работе по перезапуску экономики города.

– Значит слушай, отбой пока с перезапуском, дела поважнее есть, стройки, собаки задолбали, вчера пенсионерку покусали, сейчас в реанимации лежит, СМИ раздувают проблемы, Роспотребнадзор просит с рынком этим разобраться, школьники там говно куриное покупают и жрут его, кайф ловят, проблем выше крыши. Сейчас не до этого, свои места бы удержат, проверка с Москвы приезжает и всё по бумагам должно быть идеально. Тебе задание пар-

тийное, особой важности – я тебя командую на месяц в Астраханский край, исследование на днях вышло, там чёрным по белому написано – рыба по всем показателям лучше мяса и усваивается легче, а главное в три раза дешевле, сама разводится, кормится тоже сама, только и успевай вылавливать и по магазинам развозить. Планы есть в городе магазинчики открыть и там рыбу продавать, финансы есть, тема новая и нуждается в изучение, ты то мне и пригодишься, если дело выгорит поставлю тебя управляющим, а там деньги уже совсем другие будут, нежели ты тут получаешь. Для роста у нас в думе нужны или выдающиеся личностные качества, бабки или влиятельные знакомые, которые будут тебя продвигать. У тебя нет ничего из этого, то что ты мой зам это повезло тебе считай, я должен твоему отцу был, царство ему небесное, выше уже пойдёшь, а как у меня срок полномочий кончится и года на своём месте не продержишься, можешь считать, что это твоя единственная возможность в жизни успеха добиться, ну не задерживаю, билет тебе уже на поезд куплен, суточные в кассе получишь и звони каждый день, докладывай о том, как дело продвигается, да и советом помогу если что. На вокзале тебя человек встретит мой, расскажет и покажет, что там и как устроено, кому дорогу переходить не стоит, кому взятку сразу дать надо чтобы палки в колёса не вставлял. Не буду задерживать, если подведёшь можешь не возвращаться даже, ладно – шучу, кто еще будет

за мной подчищать чтобы упрava не подкопалась.

Игорь всё это время молча стоял и не двигался, в голове у него был какой-то гул, выйти из транса помогла пробежавшая мимо секретарша со стопкой бумаг и натолкнулась на него, бумаги рассыпались по полу, и Игорь начал помогать ей их собрать, встретившись с ней глазами он узнал её, это была Кристина, на новогоднем корпоративе между ними проскочила искра, но продолжения увы не было, за ней приехал муж пораньше, видимо знал что его жёнушка слабовата на передок и охраняет её как цепной пёс, он пытался увидится с ней вне работы но её подвозили и забирали с работы, к тому же звонил каждый час и требовал докладывать где она и с кем. Проще было отбить принцессу у дракона чем остаться с ней наедине. Кристина улыбнулась и спросила, как у меня дела.

– Не жалею, сегодня на месяц уезжаю в командировку, как у тебя?

– Да не особо, муж совсем заел со своей ревностью и подозрительностью, житья не даёт, запрещает общаться с неженатыми подругами и мужчинами, даже к кассирам в магазине мужчинам запрещает подходить.

– Любит, наверное, сильно, усмехнулся я.

– Он у меня логистом работает к крупной организации и сегодня у него ежегодная инвентаризация, на работе до утра будет, одна ночевать буду, эх скучно, вот бы что-нибудь произошло и подмигнула нашему путешественнику.

Да как же так у него даже бумаги из рук выпали, подумал он, именно в это утро я узнаю об этом за четыре часа до отъезда. Закажи суши, винишка выпей, сериал посмотри сухо ответил он и закончив помогать отвернулся, и он зашагал в противоположную сторону от неё. Он бы мог заплакать от сожаления, но рыба важнее. Вокзал, в руках у Игоря была спортивная сумка и билет в плацкарт на боковую койку возле туалета, самый дешёвый билет, другого от государственного учреждения он и не ожидал. В пути ему предстояло провести двое суток длительной пересадкой в деревне Косорылова.

В это время в Оренбурге на главной площади города где располагался центральный рынок города, шла бойка торговля, помимо китайских подделок известных брендов и низкокачественной еды тут продавался насвай который все знали, как куриное говно, а на самом деле это был табак гашённый известью, это был своего рода заменитель сигарет, детдомовцы про это знали и являлись постоянными покупателями, стоил он как булочка в столовой а эффект был как если бы выкурить пачку сигарет одну за одной – головокружение и тошнота. Для публики постарше продавался контрафактный алкоголь из Казахстана, местный самогон, огуречный лосьон в фунфыриках¹ и технический спирт. Последний употреблять в пищу крайне не рекомендовалось так как можно было ослепнуть от примесей метилового спирта, а остальные были очень популярны среди местных алкашей. В городе все

¹ фунфырик – небольшая бутылка алкоголя или спиртосодержащей жидкости

знали Лёню, успешного бизнесмена, он был владельцем точек по распространению фунфыриков и палёной водки, без покровительства власти этим заниматься было невозможно, и у него она была, он был двоюродным братом начальника местной полиции и давал взятки. Как только Роспотребнадзор пытались прикрыть торговлю суррогатом на этапе возбуждения дела возникали сложности то с недостатком доказательств, то с ошибками при сборе вещественных доказательств, дела намеренно затягивались и закрывались за истечением сроков давности. Активисты, собиравшиеся в группы, пытались силой прекратить продажи пойла, разгромили ларьки, отпугивали клиентов, но результатов это не давало, Лёня был неприкасаем. Есть спрос, есть и предложение. По городу не было и двора где не гнали самогон, выпивка сомнительного качества продавалась 24/7 365 дней в году. Купить выпить было проще чем отобрать конфетку у ребёнка. В это время в городе был рассвет мини ломбардов где люди могли поменять на деньги свои материальные ценности, также существовала услуга залога где вещь остаётся как-бы твоей, но за неё нужно было выплачивать процент за хранение иначе ты её мог потерять, было лето, и местные пропойцы несли шубы своих жён в надежде выпить, а когда появятся деньги, выкупить шубы обратно. В городе стояла острая нехватка вытрезвителей, и смертность из-за алкогольного отравления портила показатели благополучного по бумагам города. В правительстве области пошли на бес-

прецедентные меры – временно пока ситуация не улучшится, закрыть две школы, детей распределить, а освободившиеся помещения переоборудовать в вытрезители современно типа, такой проект был в этой стране пока что единственным и было не понятно, что скажут в столице, но другого выхода не было видно, или так или в городе не останется мужчин трудоспособного возраста.

В городском парке в это утро было многолюдно, оцепленная территория, милиция с собаками, криминалисты и следователи. За лентой стоял простой народ, перешёптывались и сетовали на жизнь, разводили руками и призывали покончить с этим и поймать виновного, в сторонке плакала бабулька с собачкой породы болонка, это она первая нашла тело и позвонила 02 с таксофона. Этим утром была найдена очередная жертва маньяка по неофициальному прозвищу "Чингачгук", как можно догадаться его визитной карточкой было снятие скальпа со своих жертв, которых за последние 5 лет было уже 4, жертвой была девушка 25-30 лет, она была изнасилована, на теле множественные побои, внутренние органы отсутствовали, бывалые следователи не могли сдержаться от такого вида, новеньких рвало и впадали в истерику. Бабушка с собакой сильно загрязнили место преступления, собачонка погрызла труп и пометила территорию рядом, бабка достала из пакета шаль и как она выразилась "прикрыла срам" затоптав следы вокруг. Зацепок не было, как и предыдущих случаях значимых следов, оставленных на

месте преступления, не было. Образцы, взятые стела жертвы были переданы на экспертизу, и почти со 100% вероятностью тест ДНК совпадёт с неизвестным подозреваемым. Опрос возможных очевидцев и просмотр камер с ближайшего банка нечего не дали. Люди говорили, что это демон наслали на них за то, что в обществе царит разврат и безнравственность. Что это из-за рынка такое творится, там люди неадекватные становятся, когда бормотухи² обопьются, женщины ревели и просили их защитить от ирода, следствие топталось на месте. Недалеко от места где находили тела располагался пансионат, переоборудованный в дом престарелых, при советской власти принадлежал коммунистической партии шарового завода арочных пролётов, в сокращение "КОШАР", известный сейчас как пансионат КОШМАР. Там доживали свой век пенсионеры которых выгнали их дети на улицу, погорельцы пенсионного возраста, оставшиеся без жилья, бездомные преклонного возраста, алкоголики пропившие своё жильё и престарелые заключённые освободившиеся из мест лишения свободы, которым некуда было идти. Последняя группа людей и была под подозрение в причастности к убийствам, у всех были взяты образцы ДНК, проверено алиби, но совпадений обнаружено не было. Единственная зацепка, указывающая на пансионат КОШМАР был клочок ткани, оставленный на сучке дерева непосредственно на месте прошлого преступления, следы обрывались у реки, ко-

² бормотуха – дешёвое низкокачественное пойло

торая проходила вдоль всей территории парка, огибала пансионат и уходила дальше в лес. По краям реки валялся мусор, принесённый из города, вода переливалась всеми цветами радуги из-за сбросов химикатов в неё заводами и нечистоты всего города текли неё, рыба так водилась, но есть её было реально опасно для жизни, воду город брал из озера на окраине и власти не обращали внимания на плачевное состояние реки, тем самым потворствуя её загрязнению. Удалось проследить место входа в воду предполагаемого маньяка и возможного жителя КОШМАРА, но после след терялся, химикаты из воды путали следы и собаки уже не могли взять след. Руководство заведения отрицала какую-либо причастность к преступлениям, и возмущалось даже мыслью о том, что их жители безвредные люди, попавшие в трудную жизненную ситуацию, а те, кто пришёл из тюрем уже искупили свою вину и отбыли срок заключения, перед законом они чисты. Руководство боялось, что воинственно настроенный горожане могут взять штурмом их заведение и устроить самосуд при наводке местных газет и телевидения на причастность к зверствам в парке.

Глава 3:

Секция футбола этим летом получила субсидию на одну смену в Детский оздоровительный лагерь "Берёзка" на берегу моря в Астраханскую область, транспортировка за свой счёт, остальные расходы включены. 21 день на природе, на свежем воздухе по мнению тренера должны были добавить сил, сплотить коллектив и улучшить спортивные результаты, которыми и оценивалась эффективность тренерского состава. На собрание родителей и опекунов Геннадий Орлов выступал с двухминутным обращением 15 минут, вечером прошлого дня они всем тренерским составом хорошо отметили будущую поездку на природу. Он еле стоял на ногах, запинаясь на каждом слове, забывал, что хотел сказать и начинал сначала, всё это дополнял сильный запах перегара, те кто сидел близко жмурились и закрывали носы. С трудом выговорив последнее предложение.

– Будит поездка, город платит, город платит нам. Ээээ, довести надо будет сам и арендовать автобусс.

Не выдержав встала единственная женщина в команде – бухгалтер, рассказала всё ясно и чётко, подвела итог. Город выделил грант на отправку мальчиков в летний лагерь, всё оплачено кроме дороги туда-обратно, это за свой счёт и сейчас необходимо решить, как будет осуществляться транспортировка детей, своими силами или заказом автобуса,

просила задавать вопросы и голосовать. Тренер смотрел с благодарностью на неё, он облегчила его мучения, мысли путались в голове, он присел. Большинство родителей проголосовало за аренду автобуса сразу в обе стороны, только одна бабка была против, говорила, что лишних денег у неё нет и скидываться по 1000 рублей с пенсией в 5500 она не будет, все попытки договориться с ней не привели к успеху, то что в эти деньги было включено питание по дороге в кафе, страховка жизни её не волновало. Единогласно было решено что автобус будет, и её внук Серёжа так и быть может не скидываться, поедет бесплатно. Дома родители рассказали своим детям о решение их отправить автобусом, а некоторые рассказали, что Серёжа видимо очень бедный и не может позволить себе заплатить за проезд и поедет бесплатно, чтобы его ребята не обижали, это была ошибка. На следующий день Серёжа поплатился за жадность своей бабки, он не был сиротой и бедным не были, родители его часто были в разъездах и оставляли внука у бабки, она кормила, одевала и следила за ним, деньги на эту поездку старуха по своей натуре просто зажала, решила сэкономить, сыграв на жалости. После игры в раздевалке всей командой Сергея отхлестали мокрыми полотенцами, на следующий день кто-то вылил ему сырые яйца в бутсы и нассал в спортивную сумку, уезжать через два дня а он стал изгоем. Перед отъездом в отместку за свой позор, он скинул кошку свой бабки в вентиляционную шахту, та истерически мяукала два дня пока МЧС не сломали стену и не

вытащили бедное животное, дыру между кухней и санузлом бабка должна была заделывать сама за свой счёт, проклиная гадливого внушка старуха стучала палкой по стене. До лагеря было ехать 9 часов, было 3 остановки, из них одна в придорожном кафе. Все дети и тренера ели полноценный обед, Сергей сидел в автобусе, ел варёное яйцо с хлебом и запивал водопроводной водой, он догадывался кто испортил его вещи в раздевалке и приготовился к этому. Он заранее запас двух литровку отработанного машинного масла и собирался вылить её на вещи своих обидчиков, закончив есть он только собирался воплотить план мести в жизнь как двери автобуса открылись, и водитель зашел в салон. Доехав до места, их секция заняла весь второй этаж двухэтажного корпуса, сразу после заселения они пошли ужин, вернувшись некоторые ребята заметили, что в их сумках не хватает кое-каких вещей, в основном конфет или газировки, у некоторых пропали кепки и футболки, в пропажи вещей хотели обвинить бомжа – Серёжу, денег у него нет вот и ворует, но он был всё время на виду и в столовой съел двойную порцию, видимо проголодался, это был не он, тренерам решили не говорить пропажи были незначительные и портить начало отдыха не хотелось.

Вечерело, на рынке закрылись отделы с одеждой, продовольственные точки, но с угла было людно, ещё бы, ведь там располагались два заведения которое работали круглосуточно, без перерывов и выходных. Шаурмачная и ларёк Радость,

по документам это был хозяйственный магазин, а на деле – главная точка по продаже суррогатного алкоголя. Все местные ненавидели два этих заведения, в одном по слухам вместо мяса свинины и курицы была собачатина и хуже того человечина, местные в там ничего не покупали, ходила шутка "эта шаурма вчера гавкала или сяукала" и "купи 2 шавухи и собери кошку", человечины конечно там никогда не было как говорил торговец шаурмой Ваха.

– Всё это выдумки, у народа язык злой вот и несут дурь всякую, честным людям работать мешают, создают негативный образ работников общепита.

Такая версия у него была для прессы и телевидения, которые поначалу брали у них интервью из-за городских сплетней. На деле питаться тут было опасно для здоровья: давно привозили пару раз мясо непонятного происхождения, говорили оленина это, а продавать надо было как свинину. Ваха и готовил как начальник говорил, только казалось ему что это мясо не животного вовсе, вкус у него странный был, однажды Дед из блокадного Ленинграда купил у нас из того мяса шаурму, только укусил и как заорёт что человечинной кормят на рынке, мясо людское говорит, он с голоду в детстве пробовал однажды, выбора не было, на всю жизнь запомнил вкус. На пол бросил и растоптал, ментами пугал, мы всё мясо в тот же день вывезли и в реку выкинули, больше не покупали там. Цена была хорошая очень, вот и брал хозяин что подешевле. На мясо собак он сам лично готовил, ничего

он в этом не видел. У Вахи на родине собачатину едят, она от туберкулёза помогает. Бывало наловят бродячих штук 10 – 15, город кишит ими, и освежает³. А что в этом такого, собаки эти на людей могут нападать, а тут дело доброе делаешь, мясу не пропадать же – и из него готовлю. Людям конечно говорил, что это свинина или курица если спрашивали. Сейчас конечно у нас другой уровень, да и внимание к общепиту повышенное после того как несколько раз сальмонеллой люди в реанимацию попадали. На данный момент дела в шаурмачной обстоят так: вместо мяса покупаются мясные объедки из кафе и ресторанов, овощи покупают уценённые на рынках, подгнившие и некондиционные помидоры с огурцами, майонез просроченный, и конечно-же секретный ингредиент: они не моют руки. Всё это обеспечивало отличные продажи и высокий спрос для тех, кто был клиентом ларьков "Радость". Выпил и закусил, звучит как полноценный приём пищи, реальность была куда более приземлённой. Ларёк наливайка "Радость" был первым открывшимся в этом городе местом где продавали фунфырики, снискал славу среди местных любителей "принять на грудь", в любое время дня и ночи там была очередь и по документам там как не странно не продавали алкогольной продукции: фунфырики были оформлены как технические парфюмированные жидкости, казахстанский спирт как растворитель, палёную водку продавали из-под полы и платили хорошие деньги за ментов-

³ освежать – очистить от шкуры и выпотрошить убитое животное

скую крышу. Рядом была колонка, которая была единственным источником воды для частного сектора и закрыть её не представлялось возможным, на эту колонку и ходили маргинальные личности разбавлять купленный суррогат, территория вокруг колонки превратилась в настоящую помойку, целые и разбитые бутылки из-под лосьонов, пластиковые бутылки и стаканчики, целлофановые пакеты и объедки шаурмы, всё это было в болоте из грязи которое развели пьяницы у колонки воды. Местные жаловались в милицию, прокуратуру, гордому что невозможно ходить за водой, ругаться с алкашами, смотреть как они присасываются губами к общему крану, суют свои грязные бутылки, тут-же блюют и справляют нужду. Стоять и смотреть на это в очереди чтобы набрать воды сил уже нет. Точку по продаже палёного алкоголя прикрыть не получалось, нужные люди были подкуплены и имелись покровители среди начальства милиции. За время существования в городе появилось порядка 20 ларьков обеспечив доступ к дешёвому алкоголю во всех районах города, хозяином был Леонид, известный как Лёня местный олигарх, был неприкасаем. Жители добивались чтобы дежурил отряд милиции для соблюдения порядка, когда менты были рядом был порядок, у ларька некто не толпился и с виду всё было благополучно, жители ходили за водой, на рынке шла торговля. Как только машина уезжала весь бардак возвращался обратно. Колонку закрыть не могли так как взамен неё надо было бы проводить водопровод в частный сек-

тор, а денег на это не было от слова совсем, или круглосуточно дежурить возле ларьков, что было намного проще, но это портила бизнес влиятельным людям и от этого отказались под благовидным предлогом, якобы нецелевое распределение ресурсов милиции. На ларьки приезжали только когда там происходили драки среди выпивох, 3-5 раз на дню и пару раз ночью каждый день, на это закрывали глаза.

Третьим бичом на рынке поразившим жителей города Оренбург были беспризорники, часть из них были прикреплены к детскому дому, другие бродяжничали. В городе ни один школьник не мог себя чувствовать на улице в полной безопасности. Беспризорники поделили города на зоны влияния, за одной группировкой был закреплён вокзал, за другими рынок или окраины. Никому кроме них самих это было не важно, кто и где хозяйничает, людей беспокоил криминальный оттенок данной группы лиц. Они воровали, ломали, запугивали, мешали порядочным людям жить. Взрослые боялись отпускать своих детей на улицу, не было и дня чтобы кого-то не побили или не ограбили, детей запугивали, и они отказывались выдавать своих обидчиков и сотрудничать со следствием. Под удар можно было попасть если у тебя было что-либо ценное или одежда лучше, чем у них, в общем все дети от 7 до 18 подходили под удар. Милиция на требования прекратить беспредел и малолетнюю преступность разводила руками, наше законодательство бессильно против лиц до 14 летнего возраста, максимум поставить на учёт и

проводить разъяснительные беседы. Посадка в тюрьму была крайней мерой и применялась редко, как известно исправительные колонии за всю свою историю не исправили ни одного человека. Зато там они становились только злее и выйдя принимались за старое. На рынке промышляли малолетние карманники, а другие в округе занимались гоп-стопом. Украденные ценности сдавались в близлежащие ломбарды, на деньги покупались что-нибудь пожевать, алкоголь и конечно же насвай, клей момент которым дышали беспризорники из других районов был не в почёте и покупался, когда не было денег. Насвайем был заплёван весь пол на рынке, все углы в радиусе километра от точки продажи также были в этом дерьме. Бывало соберутся в круг человек 10 и давай за губу забрасывать зелёные горстки насвая, от убойной дозы никотина неокрепшие организмы шатались и падали, что-то мычали, когда их отпускало, повторялось всё по новой, зрелище не из приятных, когда они подрастали то наркотики становились посерьёзней, а пока они были детьми им и этого хватало. Иногда милиция устраивала облавы на беспризорников и возвращала их в детские дома откуда они обычно убегали на следующий день. Тем более было лето и на улице было тепло и комфортно. В "детский дом имени Горкиной А.М." в этот раз вернули пятерых беглецов, по традиции их прилюдно выпороли и закрыли в комнате с решёткой на окнах в наказание за побег. Этим летом еще одно муниципальное заведение получило групповую путёвку в пионер лагерь

на море, это был именно этот детский дом и пока не были пойманы беглецы поездка могла сорваться, едут или все, или никто, если кого-то не хватает, то право на квоту переходила в другое учреждение подобного типа. Миграция на 21 день на море в рыбный край была мечтой работников детского дома, ведь он распространялся на весь персонал включая воспитателей, поваров и санитарок. Следующие два дня до отправки беглецов держали в карцере передавая им еду и забирая пустые тарелки, иногда выпуская в туалет, спали они там на матрасах, им не привыкать на улице условия были намного жестче. У наказанных был болезненный вид в виду резкого прекращения приёма спирта и насвая, они просили о помощи, притворялись больными, но воспитатели знали это и не велись на провокации. С утра всем составом они сели в автобус и поехали в "ДОЛ Берёзка".

Глава 4:

Остановка деревня Косорылова, кто такое название придумал, удивлялся Игорь, оно накладывает негативный отпечаток на местных жителей, и они стесняются говорить откуда они, называть в слух, рассуждал он, выходя с вещами из вагона. Был день, его поезд будет только завтра, свободное время он мог провести с пользой осматривая провинциальный населённый пункт и общаясь с местными жителями мог расширить свой кругозор. Деревня, луга, чистый воздух, "хорошо в деревне летом" присвистываю думал Игорь, солнце светило лучиками в глаза и радовало его, душа пела.

– Куда прѐшь падаль

Заорала бабка, которую слегка задел сумкой Игорь,

– Простите бабушка я не нарочно.

– Глаза разуй дерьмо

Вырвалось из вонючего рта старухи.

– Да будь ты проклят

Не унималась она, от приподнятого настроение не осталось и следа. Он быстрое ретировался от ненормальной и вышел с перрона на привокзальную площадь. Слева орудовала банда цыганок, увидев приезжего они подбежали к нему, и самая старая начала предлагать погадать на удачу, снять порчу, фокус с монеткой показать, просила закурить, отвлекала внимание. В это время её сообщницы окружили гостя и

водили вокруг него хоровод, Игорь знал, что с если не предпринять мер, то они его ограбят, он прижал сумку с вещами к груди и побежал напролом через плотно сомкнутое кольцо, повалив двоих на землю он не останавливался пока не перестал слышать угрозы в свой адрес. Ну и деревня, 5 минут, а уже наслушался гадостей на месяц вперёд. Возле продуктового магазина сидел попрошайка с табличкой из рваной картонки с написанными с ошибками словами "работы нет, есть хотеть, подайти люди добрие", поманив его десятирублёвой купюрой просил его снабдить информацией о месте где ему надо было провести ближайшие сутки, целым и невредимым двинуться дальше. Бродяга рассказал где можно переночевать, кто тут главный и куда лучше не ходить, про увеселительную программу сегодня вечером в местном клубе он выразился неоднозначно, каждый раз кто-либо напивается и начинает барагозить⁴, драки часто и ходить он туда не советовал. Намекнул про местных жриц любви и доступный ценник тем более для городских. Отблагодарив 10 рублями и сигареткой Игорь пошёл в указанный попрошайкой ночлежку, большую избу с 5 комнатами под сдачу на сутки, единственное место на всю деревню где ещё самогон продавали круглосуточно и продажную любовь при желании. Заселившись и сдав свой багаж на хранение, он купил пол литра самогона и выпил его за два часа, на душе сразу стало легко, захотелось приключений. Одевшись попримичней он напра-

⁴ барагозить – вести себя шумно, буйно, неподобающе

вился на местную дискотеку в клуб, там он пользовался вниманием у женского пола.

– Городской судья по всему, ни разу не видела его.

Перешептывались деревенские девчонки. Сами подходили и приглашали потанцевать, вот это я понимаю сервис, девки сами липнут, то как и с кем Игорь собирался провести ночь он уже не думал, вопрос был уже в количестве. Мужскую часть косорыловцев такой расклад не устраивал и в перерыве между треками они "вежливо" пригласили его выйти на серьёзный разговор на свежий воздух. Вынужден отказать от вашего предложения через плечо сказал Игорь, не смотря на тех, кто это говорит, а это и не предложение, схватив за горло, руки и ноги толпа деревенщин выволокла его наружи и бросила в грязь. Будешь знать, как наших девок отбивать, приехал тут первый день девкам голову пудришь, сейчас мы тебя научим хорошим манерам. С этими словами на Игоря посыпались удары, инстинктивно сгруппировавшись он пытался минимизировать физический ущерб. Внезапно удары прекратились, а шума стало только больше, приоткрыв голову он увидел массовую драку, спокойно встав и отряхнувшись он было решил уйти, но скрип тормозов и яркий свет фар остановили его, повалив на капот его руки сцепили наручниками и посадили в патрульную машину. Не понимая, что происходит он увидел напротив себя сидящую девушку в коротком платье и смазанной туши и помаде.

– А ты ещё кто такая

Спросил он и что здесь происходит. Спокойным тоном она ответила.

– Деревенский клуб и драка на дискотеке Ключники и За- реченцы и соседней деревни приезжают, тут каждые вы- ходные одно и то же происходит, удивительно как им не надоедает.

В отделение привезли его с девкой и несколько участни- ков драки с разных сторон. Что-бы не провоцировать мест- ных Игоря посадили в женскую камеру до утра вместе с Ма- риной, чтобы его до утра до полу смерти не забили. Марина оказалась местной проституткой, по её словам, самой краси- вой и скоро она уедет в Москву и станет модельером, а сей- час денег надо заработать на первое время и ноги её в Косо- рылова больше будет, родня от неё отвернулась, грязной дев- кой называют и домой не пускают, местные освистывают и житья не дают. Когда всех нарушители порядка рассадили по камерам, лейтенант вывел на допрос Игоря и спросил о его роли в сегодняшнем происшествии, выяснив что он тут про- ездом и случайно попал в заварушку решил его отпустить и просил из дома до поезда постараться не выходить, местные приезжих очень не любят.

– А за что Марину забрали?

– За нарушение общественного порядка, с утра отпу- стим и штраф 200р. заплатит

Что-то записывая он проговорил.

– А что если я за неё штраф сейчас заплачу и за беспо-

койство добавлю, можно так устроить?

Поинтересовался путешественник. Лейтенант показал пять пальцев на руке, вытащив из кармана 500р. Игорь положил их под лист, в который лейтенант заполнял отчёт. Через 5 минут Игорь и Марина стояли у входа в милицейский участок и решали, что они будут делать дальше. Зачем ты меня вытащил, с утра бы меня отпустили, а знаешь я тебе наврала насчёт причины моего задержания призналась она, я сразу понял, что ты не такая, не похожа ты на проститутку. Давай я тебя провожу, а ты расскажешь за что тебя задержали. По дороге Марина рассказала, что она борется за права женщин, за равное отношение и главное за равную зарплату. С этим плакатом её и арестовали во время одиночного пикета напротив местной администрации. Игорь уточнил что если надо больше денег, то и работать надо больше, просто так никто не даст, и он считает, что у нас в стране оба пола равны, а она от безделья этим занимается. В Европе это тренд бороться, а права, я по телевизору видела и отставать от Европы она не собирается. Доведя её до дома, он рассказал, что в Косорылова он проездом и завтра уезжает в Астрахань, попрощался и пошёл к себе в номер. Вернувшись, он перед сном выпил 300 грамм браги, посмотрел фильм Рембо 2 на видеомagnитофоне и уснул. Проснулся он после полудня, голова трещала то ль от драки, то ли от самогона, разобраться было некогда, через час отправлялся его поезд. Подойдя к вокзалу, возле входа его ждала Марина.

– А ты что тут делаешь, провозжать приехала?

Поинтересовался он с улыбкой.

– С тобой поеду, давно мечтала свалить подальше из этого болота.

– Я не в Москву еду, а по работе, тебе не понравится.

– А тебе откуда знать что мне понравится или нет, ты со мной только вчера познакомился. И вообще ты меня спас, теперь отвечаешь за меня, возражения не принимаются. Кольца на пальце нет, ты женат? есть девушка?

– Нет

Ответил он.

– Вот тем более нет причин отказываться от компании.

Билетов рядом не оказалось, и спутница ехала в другом конце поезда, под вечер она пришла с чемоданом и уселась на кровать к Игорю, говорит, что ехать там не может, компания ужасная и ему придётся спать сидя рядом с ней, он был не против. На остановке он купил у вокзальных продавцов рыбы с пивом чтобы скрасить вечер.

– Ой не советую я тебе это есть и пить, знал бы ты в каких условиях они эту рыбу сушат и как хранят.

– Не придумывай, хорошая рыба, тем более соль – это природный консервант и убивает всех микробов.

От предложения выпить с ним Марина отказалась, вот приедем в Астрахань, нормальной еды купим и алкоголь в магазине, тогда и выпью, мне моё здоровье еще дорого. Легкомысленно отнёсшись к предостережению свой спутницы,

Игорь выпил пива и съел рыбу. Коротали они время в пути игрой в карты, их соседями в плацкарте была семейная пара преклонных лет, оба железнодорожника на пенсии, раз в год от РЖД им положена бесплатная путёвка в любой конец страны и обратно, так они и путешествуют, в прошлом году на Байкал ездили, в позапрошлом на Камчатку, в этом году дед рыбу решил половить. Они тоже предупреждали Игоря о сомнительной покупке еды на вокзалах, но он и их не слушал. Играть в четвером им оставалось недолго, Марина обратила внимание что Игорь держится за живот и глубоко дышит.

– Что с тобой? Как ты себя чувствуешь? А я тебе говорила не есть эту рыбу, все вы мужчины одинаковые, не слушаете женщин, считаете, что сами умные.

– Да нормально у меня всё, воды мало пью вот и желудок разволновался.

– Ну-ну.

Игорь подпрыгнул и завернув за стену вбежал в туалет. За стеной было слышно, что ему не хорошо, удобно что раковина находится рядом с туалетом улыбаясь сказала Марина пожилым соседям, будет знать, как советы мои игнорировать. Марина сходила до проводницы и попросила активированного угля и крепкого чая. Игорь так плохо себя не чувствовал никогда в жизни, со всех щелей его полоскало, временами разум туманился, и он не понимал где он находится и что с ним происходит. Ему показалось что то количество еды,

которое вылезло из него наружу в два а то и в три раза превышало съеденное им за неделю. Решив, что все мучения закончились он вернулся на место. Старики спали, Марина играла в змейку на телефоне Nokia 3310, не отрываясь от игры она показала рукой на чай и таблетки. Игорь выпил и через 5 минут уже снова сидел в туалете и проклинал рыбу с пивом купленные на вокзале. Ближе к утру он вернулся, разбудил Марину, упал на кровать и проспал до самой остановки.

На повестке дня городской думы г. Оренбурга главным вопросом было внезапное нашествие домашних муравье и тараканов в городских домах. Эту проблему могли бы и проигнорировать, но многоквартирные дома в которых жили депутаты тоже заполонили вредители. Негласным девизом Оренбургских депутатов был лозунг, придуманный как-то на корпоративе не помнится уже кем, но засевший в умах: **"Простой народ живёт в грязи, на рвань вниманья ты не обращай, ему чего не дай всё будет мало. А коли депутат в нужде, костями ты ляг, но послужи, тебе воздастся"** С тех пор это стало традицией, Новогодние праздники, бани- сауны. Хором пели эти строки. Так что раз эта зараза коснулась и депутатов то разбираться надо было кардинально и незамедлительно. Для борьбы с вредителями в бюджете денег не было, даже если делать всё быстро, то заложить затраты можно было только в следующем году, а это в лучшем случае через полгода будет результат. По результату голосование единогласно было решено урезать бюджет

на расселение ветхого и аварийного жилья, а освободившиеся деньги пустить на борьбу с насекомыми. В ходе обсуждения проблемы рассматривались различные причины сложившейся ситуации. Муравьёв завезли с Африки в коробках с бананами, смена магнитных полей земли или глобальное потепление. Из более вероятных то что ЖЭК стал экономить на отраве от насекомых, и они расплодились. Из зала начальник ЖЭКа выкрикнул что на отраве сэкономили всегда, а таких масштабов бедствия не было никогда, источник им установить не удалось, похоже на новые виды насекомых не восприимчивых к традиционным методам борьбы. Зато в городе на каждом подъезде начали появляться объявления о борьбе с насекомыми "100% результат, гарантия 6 месяцев" и подобные. За засильем насекомых стоял не кто иной как тот самый начальника ЖКХ города – Дрищев Петр Петрович. Он долгое время вынашивал план по быстрому обогащению, у него не было заводов, выгодных дорожных контрактов, должности где можно было брать большие взятки как у его коллег. Заполнить город насекомыми и брать за борьбу с ними деньги, это же золотая жила, в голове у него замелькали зелёные бумажки. Посторонних в это посвящать было нельзя и вместе со своим сыном Григорием воплотили план в жизнь. Пользуясь служебным положением и имея доступ в каждый подвал и чердак многоквартирного дома Оренбурга, они заказали африканских и малазийских тараканов с муравьями, известных прожорливостью, стойкостью

к химической отраве и быстро размножающихся. То, что надо, на своей родине эти насекомые повергали в бегство целые деревни, и за десятилетия борьбы различными химическими средствами выработали иммунитет к инсектицидам и ядам.

– Но как же мы их тогда будем выводить если они неуязвимы для отравы

Поинтересовался Гришка у отца.

– Выводить полностью нам и не придётся, у нас климат другой они не смогут так размножиться, к тому же нам не выгодно будет их выводить на 100%, на 90% будет самое то. За полгода они восстановят свою численность и денежки снова потеку нам в карман сынок. К тому же с тех пор появились новые яды от насекомых и метода борьбы с ними, не волнуйся ты, все риски просчитаны. На крайний случай, если ситуация выйдет из-под контроля, переедем поближе к морю или вообще в Европу или США, там уровень жизни как раз подходящий для обеспеченных людей какими мы будем.

Для разведения была выбрана старая водокачка, располагающаяся неподалёку от пансионата КОШМАР, в окружение воды и подальше от людских глаз – это было отличное место для разведения насекомых. Тараканов разводили в больших пластиковых ящиках, кормили их комбикормом и овощами. Муравьи были помещены в герметичные аквариумы, из разводили в печке, еда в основном состояла из сахара, воды и того же комбикорма. За 3 месяца количество живно-

сти выросло кратно и план понемногу начал притворяться в жизнь. Заранее заготовленные "бомбы" представляли собой картонные коробки, обёрнутые скотчем, внутрь помещались насекомые и немного еды, коробки были двух типов: красные с муравьями и синие с тараканами. Как оказалось, насекомые не терпят конкуренции между собой и дома заражались одним типом вредителей по случайному распределению. В старых домах были щели в полах, между этажами, в стенах насекомые за сутки распространялись по всему дому, в многоэтажках заражение паразитами шло через вентиляцию. Люди по старинке пытались бороться с насекомыми, мазали мелком "Машенька" углы квартир, раскладывали на пути следования насекомых комочки смеси сахара и борной кислоты, брызгали дихлофосом. По местному телевидению в каждом рекламном блоке рекламировали ультразвуковые отгонятели насекомых, включил в розетку и в радиусе 20 метров будет чистота, на муравьёв и тараканов ничего этого не действовало, а вот людей треск ультразвукового устройства и запах химической отравы мог и вправду выгнать из помещения. Бизнес процветал, насекомые стали размножаться уже своими силами, при переезде человек в вещах перевозил и незваных гостей, и они заселяли новый дом. В Санитарно-эпидемиологической станции хотели вводить карантин и закрывать город опасаясь, что эпидемия распространится на всю страну, но с наступлением холодов теплолюбивые насекомые уходили в спячку и прятались в подвалах и

чердаках, вселяя ложную надежду что люди победили, летом нашествие возобновлялось. Деньги капали в карман семьи Дрищевых. Сторонние фирмы по борьбе с насекомыми категорически не пускали в подвалы и на чердаки, а обработка квартир помогла максимуму на 1-2 месяца, даже после двойной обработки и расстановке ловушек, насекомые перебежали из соседних квартир. Жители многоквартирных домов не могли договориться друг с другом на коллективную обработку, соседи ненавидели друг друга, в глаза улыбались и изображали показную доброту, а на самом деле строили козни и писали доносы в милицию. Обработка подвалов и чердаков была закреплена только за одной фирмой – фирмой Дрищевых. И обработка после обращения всех жильцов, а иначе было невозможно. Деньги решали всё, насекомых видно не было полгода. Но праздник монополии не мог продолжаться бесконечно, насекомые стали докучать депутатам, коммерсантам и власть имущим. Единогласным решением думы было выделение 10 000 000 рублей на отправку на анализ в Европу насекомых для установления какие яды окажутся наиболее эффективными и закупку импортной отравы от насекомых. В случае провала Петр Петрович и его сын чья фирма выкачивает деньги из бюджета о чём все давно известно сядут в тюрьму, если не избавятся от насекомых.

– Бежать вам не советую, вас внесли в список невыездных и попытка скрыться будет автоматически приравняться к длительному сроку заключения. Если получится

избавить город от нашествия вредителей то дадут премию и покажут на ТВ как одного из лучших людей в городе.

Не дожидаясь анализов, за свои деньги Дрищевы заказали экспресс доставкой из США и Европы самые сильные средства от тараканов и муравьёв для тех видов которыми они и заселили несколько лет назад все чердаки и подвалы.

Глава 5:

Утро началось с разминки и полуторачасовой тренировки, режим дня футболистов отличался от остальных детей лагеря, три тренировки в день, два сон часа. Отдых и работа чередовались день через 3, три дня тренируются один отдыхают. В эти три дня не происходило обычно нечего интересного тренировка – еда – сон. А вот по выходным спортсмены отрывались по полной. Первым делом было необходимо разобраться куда пропадают вещи, когда они уходят на тренировки, в комнатах были расставлены ловушки. Если входная дверь закрыта, то попасть в номера можно было только через балкон, у врача команды была украдена коробка с зелёнкой, между дверей балконов всех номеров были вставлены открытые бутылки с зелёнкой и если не знать, что они там то открыв дверь точно запачкаешься и наследишь. Вернувшись с завтрака в одной из комнат, ловушка сработала, следы были по всей комнате, возле шкафов и тумбочек и кончались на балконе. Проследив куда ведут следы, были обнаружены следы краски на раме окна первого этажа, узнав, что на первом этаже живут детдомовцы, сомнений не осталось – воров были найдены и принято решение разобраться с ними по-мужски с применением физической силы. Среди всех детей детского лагеря детдомовцы выделялись, у них была одинаковая причёска – налысо и старые вещи большого

или маленького размера, поймав одного из них после обеда футболисты отвели его в лес и привязали к дереву засунув рот кляп. Если твои дружки не вернут нас всё что украли и два ящика пива сверху в качестве извинения, то им мало не покажется, возвращаясь е себе в корпус они сказали сидевшим рядом лысым ребятам что видели одного из них в лесу, за хозяйственным корпусом и он ждёт не дождётся их, и, если они не прейдут он так и останется там ждать, посмеявшись они поднялись к себе на верх. Никто никуда не пошёл, отсутствующего заметили только на завтраке, воспитатели по вечерам употребляли крепкий алкоголь и на детей внимания не обращали. Кто-нибудь Сашку видел, если он не объявится после завтрака выпорю его, тварь эдакую и вас всех за покровительство беглеца накажу, вы у меня до конца смены из номеров не выйдите, про купание вообще забыть можете. Дело приняло серьёзный оборот, остаться без развлечений не входило в планы отдыхающих. Кто-то вспомнил сказанную вчера вечером фразу от спортсменов что их кто-то ждёт в лесу, но никто этому внимания не предал, мало ли кто их там ждёт, если надо пусть сам приходит. Решив проверить лес некоторые их них пошли искать пропавшего, и нашёл его привязанным к сосне. Всю ночь Сашку грызли комары и прочая мошкара, всё лицо потерпевшего было в укусах от насекомых, не имея возможности отмахиваться он мог только щуриться и мычать в тщетных попытках отогнать кровопийц. Что ему пришлось пережить не передать слова-

ми, это было сравни средневековой пытке, но он выжил – стал сильнее, и его сердце горело огнём мести. Как только его развязали, он выдернул изо рта кляп, начал орать и чесаться.

*– АааааАааааАааа сука, убью б*ядь, не жить им.*

Белки глаз налились кровью и надулась вена на лбу, ребята отошли от него испугавшись такого поведения. Тебя все воспиталки ищут, грозили что накажут всех если тебя не найдём. Почему вы меня не спасли вчера вечером прохрипел он с пеной у рта, почему не пошли искать, возмущался он. Они заплатят за моё унижение, пожалеют, что со мной связались, это я им обещаю сказал Саша со злобной улыбкой. Как же я хочу есть и пить, умираю с голоду. Ребята пошли в столовую в надежде что ему дадут что-нибудь поесть, ночь без сна, еды и воды, он был слаб и вымотан. В столовой ему дали двойную порцию завтрака и мясо со вчерашнего ужина по просьбе ребят, в обмен на услугу по поимке бродячей собаке которая повадилась воровать объедки из столовой и пугала поварих, когда те подходили к мусорке, собака рычала и кидалась, но, когда приходил сторож она убегала. Караулить собаку было некому и пока она никого не покусала то и заниматься ей никто серьёзно заниматься и не собирался. Возвращаясь в корпус детдомовцам перегородили дорогу спортсмены, ну что пора расплачиваться за воровство, связав им руки и ноги между собой чтобы они не могли убежать они собрались отхлестать их вичками вымоченными в соли чтобы места ударов у них жгло. Услышав крик, футболисты

оглянулись и расступились, бомж Серёжа с разбегу ударил ногой в лицо самому рослому, от боли он заорали и повалившись на землю сам, за ним упали и остальные. На этом Серёжа не остановился, толстой палкой в руке он наносил удары наотмашь по головам детдомовцев.

– получайте твари, будете знать, как воровать, так вам и надо паскуды

Его отгасили свои испугавшись как-бы он не натворил дел, не покалечил бы кого. Отпустите меня я сам знаю, что делать, бомж был в приподнятом настроении, он рассчитывал, что эта выходка вернёт ему уважение в команде, принесся машинное масло, которое он вёз привёз ещё с Оренбурга и подушку из номера, он облил бедолаг и вытряхнул на них перья. Ах-АХ-ха кто у нас здесь, курочки и петушки приплясывал он вокруг связанных и униженных детей. Остальная футбольная команда переглянулась между собой, у бомжа крыша явно поехала. Вернувшись в номер, спортсмены посовещались, ну и учудил он, если будут разбирательства со взрослыми, то единогласно всю вину спихнут на Серёжу, с таким отбитым им не по пути. Хорошо, что руки свои марать не пришлось, и козла отпущения нашли если кто придёт разбираться.

Вот и приехали, толкая в плечо спящего Игоря, сказала Марина. Проснись и пой заорала она ему в ухо да так что он аж подпрыгнул, что творишь то, я чуть не обос... На этом месте он остановился. Марина, заливаясь от смеха напомни-

ла ему что в нём уже ничего не осталось, всё вышло этой ночью с помощью живительного пива и вкуснейшей рыбки. А я тебя предупреждал что на перроне ничего покупать нельзя, ты для них одноразовый покупатель, купил и уехал, больше ты не вернёшься и претензии как в магазине не предъявишь, одевайся давай, поезд уходит через полчаса. После ночи в поездном сортире Игорь был мягко говоря разбит, спал он всего 2 от силы 3 часа и валился с ног от недосыпа. Марина несла его вещи, ну говори куда дальше или в молчанку играть будем, я с тобой конечно поехала сама, но хотелось бы услышать план дальнейших действий. Меня встретить должны, пойдём в главном холле вокзала посмотрим, может кто с табличкой стоит, оглядевшись он увидел мужчину в костюме с табличкой Игорь Оренбург. О, это за мной. За нами поправила его Марина, или ты меня бросить собираешься? Человек в костюме сказал, что ждал одного пассажира и забронирован для него одноместный номер, сейчас сезон в нашем рыбном крае, рассказывал водитель, все номера забронированы до конца лета, даму поселить отдельно некуда, и его никто не предупреждал. Игорь заверил встречающего что проблему размещение второго гостя он берёт на себя, в остальном всё как договаривались. Ехали они не долго. Поселили их на окраине города, возле речки Волги, в какой-то захолустной гостинице. Оставляю вас до завтра, приеду в 10:00 и к начальнику отвезу, он вам и расскажет всё что надо. Тут пляж неподалёку есть дикий, по тропинке за

лесом метров 300. Получив ключи от номера, они вошли во внутрь, «мда ну и дыра» вырвалось из Марининого рта. Ну и как мы будем спать поинтересовался Игорь, я на кровати, а ты не знаю, я с кем попало в койку не ложусь, узнать надо нам друг друга получше. Игорь сходил к администратору отеля и взял раскладушку для гостей, нечего страшного, мне не привыкать спать без комфорта, раздевшись он улёгся спать в надежде наконец-то выспаться, завтра важная встреча. Марина, переодевшись в купальник пошла на пляж позагорать, придя на место она расстелила покрывало и легла загорать. Искупавшись в холодной воде трижды к вечеру, она вернулась в номер, Игорь спал. Она проголодалась и спустившись в столовую решила посмотреть, что там продают, на дверях её встречала табличка "ЗАКРЫТО", «и когда же откроют» поинтересовалась она у администратора, как только людей наберём, никто работать не хочет, помещение простаивает. А как тогда вы кормите своих посетителей? У нас самообслуживание, кухня в конце коридора, есть два холодильника, все готовят себе сами. Что вы хотели девушка, это дешевая гостиница, вы платите за крышу над головой, хотите сервис, езжайте в другое место, ну и ценник там будет соответствующий. «Мда», кушать хотелось ещё сильнее, а где у вас тут еды поблизости купить можно? Полтора километра в сторону города по трассе, там магазин продуктовый есть, до 8 работает, если сейчас выйдешь, то успеешь до закрытия. Другие магазины в городе, пешком не дойдёшь. Одевшись по-

летнему футболка-шорты-шлёпки Марина пошла в указанном направлении, телефон у неё сели, и она оставила его в номере на подзарядке. Магазин было найти не сложно, трижды по пути её попадались самодельные вывески с направлением движения написанный красной заборной краской на обломках кусков фанеры. В дверях стоял, судя по одежде и запаху – местный пропойца и бездельник, он активно жестикулировал и смеялся, рассказывая своим друзьям, судя по интонации – о своих подвигах на любовном фронте, в зубах у него была сигаретка, в руке бутылка пива, а вывернутый правый карман указывал на отсутствие у него денег.

– Разрешите пройти вежливо сказала.

Марина желая минимизировать общение с местными маргинальными элементами.

– Ля какая Цыпа, я влюблён, сегодня гуляем, меня кстати Григорий зовут, для друзей Гриша, сегодня ты будешь под моей защитой.

Зачесав свободной рукой свои сальные волосы с проплешиной назад, как делают мачо в фильмах он попытался положить руку с бутылкой пива, Марине на шею.

– Руки свои убрал – пригрозила ему Марина.

– Да ты знаешь кто я такой, я самый умелый любовник в округе, все женщины мечтают со мной быть, после ночи со мной ты уже не будешь прежней, я тебя подниму на новый уровень сексуальных высот.

Отхлебнув пивка, он продолжил.

– Перед тобой лучший мужчина которого ты когда-либо встретишь в этой жизни, все кто были и будут после меня только моя тень.

Отхлебнув пива и сделав затяжку, он продолжил.

– Не родилась ещё та женщина, которая устояла бы перед моими чарами.

Не дожидаясь конца представления Марина уловила момент, когда он не смотрел в её сторону и нахваливал себя и вошла в магазин. Зайдя в магазин до конца времени работы оставалось пять минут, продавщица уже оделась и приготовилась закрывать помещение, когда Марина переступила порог. «Принесло нечистую под конец дня», плюнула она на пол и с недовольным лицом пошла за кассу, мы закрываемся через пять минут грубо и какой-то злобой произнесла она. Сервис у вас смотрю на высоте, усмехнулась Марина. Через четыре минуты закрываемся промычала продавщица. – Мне булку хлеба, колбасы, сыр, яйца 2 грохотки, литр молока, гречки с рисом, литр молока и кефира и пакет пожалуйста. «Пакетов нет, кончились». – «И как мне всё это нести поинтересовалась покупательница». – «Не моё дело, можешь коробку вон у выхода взять». Марина расплатилась, продукты положила в пустую коробку из-под макарон.

– А что это у вас там за тип к проходим престайт, любовника из себя строит. – Продавщица оживилась. – А он что обо мне спрашивал, что-то говорил. Гришка он такой обаятельный, замуж меня звал пять лет назад.

– И что отказались?

«Не твоё дело» – рявкнула продавщица, купила что надо, теперь выметайся, мы закрыты. На улице её ждал Григорий, в руке у него был букетик из сорванных ромашек с соседней клумбы, «для вас красавица» – и протянул ей букет. Продавщице подари, ей нужнее, а мне некогда с вами разговаривать, меня дома ждут. Разрешите вас проводить, и Григорий потянулся взять коробку.

– *А ну не трогай, пьянь местная, куриц местных своих охаживай. Жигало-маргинал нашёлся, дай пройти. – и обогнув застывшего от шока Григория она пошла к себе в отель.*

«Стоять лярва, я сказал» – подбежал он к ней и схватил за плечо, никто не смеет со мной так разговаривать. У Григория потемнело в глазах, Марина с размаху ударила ему между ног.

– *Полежи и подумай над своим поведением, не скоро ты свой стручёк в дело пустишь, но думаю дождутся тебя твои бомжухи и синявки.*

Пройдя половину пути, она услышала, как кто-то кряхтел и быстро приближался сзади. Оглянувшись она увидела Гришку и еще одного, кто помогал ему идти, волоча ногу и держась за промежность, второй рукой он опирался на приятеля. Лицо его было красным от злости, в руке он сжимал карманный нож. Когда до цели оставалось около 50 метров, он вырвался вперёд и уже без помощи ревя от боли в при-

прыжку быстро понёсся на Марину, как загнанный в угол зверь он был в ярости. Марина попыталась бежать, левый сланец соскользнул с ноги, с коробкой и без одной обуви она не могла передвигаться быстро, жигало-маргинал приближался – «завалю тварь», с пеной у рта проорал он. Бросив коробку успев схватить только хлеб и яйца, которые лежали сверху она рванула в лес. Страх вызвал прилив адреналина, и она не чувствуя боли неслась босиком по веткам и камням, слыша треск веток позади она боялась оглянуться, не смотря под ноги она споткнулась о корягу и полетела вниз. Сжимая в руках хлеб и яйца половина их которых разбились от удара, Марина снова вскочила на ноги понеслась куда глаза глядят, перед глазами пронеслась вся жизнь, школа-училище-протесты-задержания. Вдалеке, за деревьями она увидела свет, собрав последние силы в кулак она побежала в ту сторону. Это была её гостиница. На веранде курил сигарету Игорь, слышав шорох в кустах он подумал, что это собаки или дикий зверь и отошёл на всякий случай подальше, каково было его удивление, когда оттуда вылетела Марина, в разодранной одежде, босая и грязная крепко сжимая что-то в руках. Хромая она подошла к Игорю, упала к нему на руки и отключилась.

На повестке дня в главном здании города Оренбурга новое ЧП, на выходных 47 человек насмерть отравились суррогатным алкоголем, 200 в тяжелом и среднетяжелом состоянии. Все по оперативной информации покупали спиртосодержа-

щие жидкости в печально известных ларьках Радость.

– Мне уже надоело это, сколько можно.

Закричал одни из депутатов. Каждый год одно и то же, люди травятся контрафактом, то что там торгуют техническими жидкостями, это мы все прекрасно понимаем, для отвода глаз. Вы только посмотрите какие очереди там собираются, как за дефицитом в советское время. Вся округа вокруг этих ларьков загажена бутылками из-под спирта, письма от жителей сотнями приходят, просят что-нибудь сделать с этим безобразием. А мы глаза закрываем на это, и не без помощи высокопоставленных лия я вам скажу этот бардак процветает. Пить нельзя, но люди пьют.

– Да какие там люди, шваль одна, бомжи и тунеядцы, – прокричал кто-то из зала собраний.

Городской казне от этого одни убытки, налоги от продажи технических жидкостей смехотворны, акцизы не предусмотрены. А ослепшие и подорвавшие своё здоровье горожане ложатся на баланс города. Если с этим не разобраться все деньги будут уходить туда. Большинство голосов было принято решение навести порядок с продажей фунфыриков, иначе говоря прикрыть лавочку. Лёня узнал об угрозе своему бизнесу уже через 15 минут после голосования и не обрадовался.

– Да как они смеют, душат предпринимателей на корню, сами воруют, а мне нельзя продавать спиртягу, лицемеры. Где честному Россиянину на хлеб себе зарабатывать, ска-

эжи мне.

Причитал он, поднося ко рту бутерброд с чёрной икрой и запивая 25 летним виски. – Это всё из-за того, что 50 человек умерло вчера, потравились вашим пойлом.

– Эх, эти казахи меня в могилу сведут, я же говорил им что в бутылках должен быть именно спирт, а не растворители всякие. Мой бизнес держится на постоянных клиентах. Подать мне машину, поеду разбираться, необходимо изъять всю палёную партию чтобы некто не умер больше, нам не нужно лишнее внимание.

На своём Mercedes вместе с охраной он приехал на рынок, сперва он зашёл поздороваться к своему давнему приятелю Вахе – продавцу шаурмы.

– Вай-вай какие люди к нам пожаловали, шаурма за счёт заведения, желаешь?

– Не шути, я помню, как мы три года назад собак тебе на мясо грузили по ночам, а ты мне предлагаешь эту дрянь есть.

– С собаками я уже давно не работаю, теперь мы мясо из лучших ресторанов кладём в неё.

– Сам свои обеды эжи и больше не предлагай мне её. Я по делу заехал, точки мои закрывать собираются, думают, что люди пить перестанут, у нас в каждом дворе самогон продают, а если за год смерти брать, то от сивухи в два раза больше дохнет, и шаурма твоя загниётся, когда алкашей разгонят, это же твои постоянные клиенты, только

им всё равно на качество еды которой ты торгуешь, горожане твою точку стороной обходят, слухи ходят что ты бомжатиной мёртвой кормишь.

«АХАХАхахаха», рассмеялся Лёня. Визг тормозов и не успев оглянуться Лёня и Ваха, и пару случайных прохожих были вмяты в злосчастные ларьки, 15 тонным КАМАЗом гружёным камнями. Водитель не выжил, как и никто из участников ДТП, в вечерних новостях этот сюжет осветили неоднозначно, водитель был пьян, у него случился сердечный приступ и КАМАЗ вынесло с дороги на рынок, со все скорости он врезался в здание общепита и точку по продаже технических жидкостей "Радость", директора магазинов и две старушки, оказавшиеся не в то время и не в том месте – погибли. На следующий день все точки Радости были опечатаны, а фунфырики конфискованы. Через три дня неизвестные сожгли закрытые ларьки с палёнкой в нескольких районах города.

Григорий и Пётр пока ждали поставку отравы, спешно заметили следы вредительства. На водокачке было необходимо уничтожить всю фабрику по производству насекомых, поручить такое важное дело было некому невозможно, пришлось всё делать самому. Гриша с утра до ночи ломал, разбирал, уничтожал что так усердно строил. От насекомых он избавляться и не планировал, заливал дихлофосом и засыпал отравой прямо в бочки где их разводил, в нашем климате они всё равно не выживут. Разломанные стеллажи, систему

освещения, бочки с едой и прочие принадлежности он соби-
рался зарыть на месте. Начав копать, он внезапно почувство-
вал странный смрадный запах будто кошка сдохла, откинув
земля он с ужасом обнаружил кости и обрывки одежды, бро-
сив лопату он упал и попятился сидя на заднице назад, «па-
па... папа» мямлил он чуть ли не плача. Придя в себя через
10 минут, он набрал номер Дрищева старшего и смог сказать
только, чтобы он приезжал на БАЗУ как можно скорее (так
они тайно называли место где разводит насекомых). Через
два часа два бизнесмена раскопав землю возле найденных
костей нашли ещё 7 или 8 детских тел без скальпов, лежав-
ших вперемешку и наваленных друг на друга. Что-же нам
делать? – надо сообщить в милицию расплакался Григорий,
отец отвесил ему подзатыльник.

*– Если мы расскажем о своей находке, следователи будут допрашивать нас и узнают, чем мы тут занимались, о том, что мы тут насекомых разводили для заселения в дома го-
рода, нас посадят сына, предлагаю закопать обратно всё как было и сделать вид что ничего не было, это будет са-
мым лучшим вариантом. А как только получим отраву от насекомых, обработаем все дома, выведем паразитов и бу-
дем свободны, раньше не как, на нас с тобой галочка стоит в заграничных рейсах, нам не дадут вылететь и денежка-
ми нашими мы воспользоваться не сумеем. Я уже в Майами нам домик с квартиркой присмотрел, заработанного здесь нам до конца жизни хватит. Закончить одно дело и рвать*

когти с этого гадюшника, но не раньше.

– Как ты думаешь, что это за люди тут закопаны папа?

– Наверное, дело рук маньяка Чингачгука, у нас по городу тысячами люди без вести пропадают, в парках и скверах только часть находят, некоторые тут лежат, не наша это забота сына, пусть те, кому за это платят и думают, но только после того как мы отсюда свалим. Я на собрание поехал, смена управляющей компании намечается что допускать нельзя, а ты пока меня нет, закапай тут всё для вида, чтобы в глаза не бросалось ничего, двери закрой, проверь чтобы не смог войти сюда просто так никто, 2-3 месяца продержаться и гори всё синим пламенем.

Глава 6:

Детдомовец Сашка, дважды униженный, сперва примотанный в лесу и истязаемый комарами, второй раз избитый солёными вичками и осыпанный куриными перьями во всеуслышание заявил, что клянётся своей жизнью что отомстит обидчикам себя и своих друзей. В доказательство он порезал ножом левую ладонь – клянусь на крови что отомщу. Этой кровью он написал на заборе напротив корпуса слова "жди кары", он видел этот ритуал в каком-то голливудском боевике, толи со Сталлоне или Шварценеггером, он не помнил точно, но преисполнился абсолютной решимостью как в кино. Из последних сил он помылся и увалился спать без задних ног, на следующий день он стал вынашивать план мести, расписание спортсменов он уже знал и оставалось 2 дня до выходного. Тем, кто искупит грехи ближних своих был выбран самый слабый – Серёжа, его ещё называли бомжом. Именно он напал на них вечером и вытряхнул перья. Его необходимо было заманить в ловушку, после этого отвести в уже обследованное тайное место – заброшенный корпус за забором, там раньше был другой детский лагерь, давно заброшен. Ловить бомжа решили на живца. С обеда он обычно приходил первым в номер, в это время на балконе был один из детдомовцев притворяясь что что-то ворует и завидев бомжа должен был спрыгнуть с балкона и притвориться

что повредил ногу и не может бежать. Наверняка это заставит Серёжу бросится за воров в надежде наказать его и похвастаться перед спортсменами, жажда уважения его и приведёт в капкан. План отработал на все 100% кроме одного момента, подставному вору, когда он прыгал со второго этажа не понадобилось притворяться, он подвернул ногу по-настоящему, когда бомж кинулся на него с кулаками, из засады двое одели ему на голову мешок и связали по рукам и ногам, чтобы он не орал Сашка пнул ему ногой в живот, бомж крючился от боли и замолчал. Сняв мешок с головы, детдомовцы увидели слёзы на глазах жертвы, Сергей просил отпустить его, раскаивался в своей жестокости, говорил, что его заставили и что он больше так не будет. Предлагал забыть и похищение и сделать вид будто этого не было, разойтись по мирному. «Аай-ай-й» завопил он от боли и упал с колен на бетонный пол, руки и ноги у него были по-прежнему связаны. Сашка с размаху врезал ему пяткой правой ноги в ухо.

– Как тебе такой вариант, ты нам сейчас за всё ответишь, за мою ночь с комарами и за перья, кто теперь у нас петишок. Это только начало.

Он взял железную цепь, один конец которой был прицеплен вокруг железобетонной опоры крыши и намертво сцеплен прутьями и болтами так что без инструментов не распечатать, второй конец обернули вокруг шеи бомжа и нацепили навесной замок. Серёжа поднялся, ухо сильно болело и звенело, он не слышал, что ему говорят, холодная цепь сомкну-

лась на его шее, поняв, что это не шутки и он в опасности, он огляделся старое – здание без окон, пахнет сыростью, похоже на недострой каких в Оренбурге полно. Начинало темнеть, «что вы хотите, у меня есть деньги и, если вы меня отпустите я отдам их вам», попытка подкупа прошла неудачно. На него посыпался град из ударов, попытавшись сгруппироваться и уйти от ударов он извивался как червяк. Полежи и подумай над своим поведением, бросив бомжа лежать грязном бетонном полу, они вставили ему в рот кляп, сделанный из носков, которые сняли двое из его мучителей.

– Пожуй потников и подумай над своим поведением, завтра начнётся твоё искупление.

Оставив его мучители ушли. На утро детдомовцы вернулись том-же составе, Сашка тянул на поводке собаку с перетянутой проводками мордой, чтобы не могла укусить, собака сопротивлялась и двое других детдомовцев били её палками. Что это за хрень, подумал бомж, содрогнувшись что его собираются скормить собаке он заплакал и заёрзал, носки торчали из его рта, и он не мог сказать не слова. «Друга тебе привели», привязав собаку к соседней балке, они развязали ей пасть, псина разразилась лаем и начала кидаться на людей, удар палки по голове, и она забилась в угол скаля зубы и рыча.

– Зачем мы её сюда притащили, нас же попросили избавиться от неё чтобы она больше на мусорке не ошивалась, могли в озере утопить, проблем бы не было, теперь что нас

с этими двумя делать, – рассуждал самый младший.

– Да не ссы, – малой сказал Сашика, что-нибудь придумаем.

– Вынув кляп изо рта бомжа, он стал слёзно умолять не скармилвать его собаке, что хочешь сделает, только не это.

– Ты не в том положение чтобы торговаться, – плюнул ему в лицо тот который бил собаку палкой.

Ребята начинали разводить костёр, попутно развязали ноги и руки своему пленнику, он было подумал, что его мучения кончались и его отпустят, но его реальность была не так радужна как его фантазии. В углу валялась старая лавочка.

-Тащите её сюда, сказал Сашика. Садите на неё его и привяжите,

Бомж сопротивлялся, он вырывался и попытался убежать, но цепь к которой он уже привык и не чувствовал на своей шее натянулась, и он упал,

– Не надо, прошу, – умоляя скулил Серёжа.

– Пощады не будет. – привяжите его.

Бомжа положили животом на лавочку, ноги и руки привязали к ножкам, он был обездвижен. -Тебя даже не ищет никто, ты никому не нужен, даже твоя команда и тренера в своём отряде тебя не ждут. Уедут без тебя, в городе твоём тоже никому ты не нужен пади что. Так и проведёшь остаток жизни в этом лесу. Костёр уже разгорелся, бомж смотрел чем это всё закончится, определённо ничем хорошим для него,

но что будет дальше интриговало его. Сашка поставил на костёр консервную банку и кинул в неё какие-то железяки.

– Подарок для тебя готовим, вчера весь день этим занимался, если бы тебя не поймали, то обидно бы было, но ты не подвёл, как надо повёлся, угодил в ловушку.

С улыбкой произнёс он. Сняв банку с огня палкой, он вылил содержимое в какую-то форму и сверху воткнул железный прут от забора. Подождав пока изделие застынет, он поднёс его к бомжу и показал. В глиняной формочке был залит свинец, тебе подарочек от всех нас, от "детского дома имени Горкиной А.М.". Разбив форму, за ручку он достал из неё слово "БОМЖ" вылитое из металла и на пруте.

– Тебя сейчас клеймить будет паскуда, чтобы ты до конца жизни нас помнил, тех над кем насмехался. – Серёжа забился в истерике.

-Нееееет, не надо, не наааааадо. – Сашка ушёл к костру разогревать метку.

-Держите его крепче, что-бы красиво получилось.

Докрасна раскалив клеймо, он скомандовал снять с него штаны, бомж начал подкидываться смете со скамьёй, пытаться упасть или перевернуться, не дать себя заклеить.

– Или может на лоб тебе поставить что бы видели все? – С серьёзным выражением лица произнес мучитель. Глаза Серёжи наполнились ужасом.

– Вставьте ему в рот кляп обратно и вчерашний клубок носков с землёй снова засунули в рот бомжу. Помнишь, как

ты на нас напал вечером, облил маслом и перьями засыпал, я тебе этого не когда не прощу. Пережив эти воспоминания в Сашке закипела злора, он посмотрел на клеймо, оно уже остыло и могло только обжечь обидчика, он откинул его. С размаху он стал пинать по лицу, по носу и зубам привязанного бомжа.

-Как тебя, а, нравится, кровь хлынула из носа, он выбил ему передний зуб. – Жертва выла и редела, схватив клеймо он снова нагрел его.

-Держите крепче, будет вырывать.

Детдомовец поднёс раскалённую до красна метку и прижёл с силой к левой части попы. Бомж от боли зарычал сквозь кляп, запахло жареным мясом, собака начала лаять и пытаться кинуться в сторону жертвы, на натянутом поводке уставалось около полуметра до связанного. Саша откинул кочергу, от задницы Серёжи ещё шел дымок, он ревел, опустив голову. Собака как одержимая лаяла и рвалась в его сторону. Перед уходом детдомовцы по очереди насрали говна в одну кучу перед лицом бомжа, чтобы пока их нет он нюхал и не забывал о своих истязателях. От боли он обоссался, от запаха наблевал, вскоре они ушли, оставив обиженного страдать под лай агрессивной собаки, кучей под носом и в луже собственной мочи.

Марине вызвали скорую и увезли в больницу, Игорь поехал с ней. Всю ночь она была в отключке и проснулась только под утро, придя в себя она обнаружила гипс на левой ноге

и перебинтованную правую руку. Игорь спал рядом на кресле, услышав, что Марина проснулась он стал расспрашивать что с ней случилось, от кого она бежала и почему сжимала в руках грохотку яиц и пакет из-под хлеба. Марина рассказала о том, что с ней приключилось, о походе в магазин, о приставание алкашей и почему она была босая и выбежала из леса. Убедившись, что её состояние стабильное и жизни не угрожает опасность, Игорь узнал у главврача, когда её выпишут.

– Через неделю думаю уже домой отпустим, через два дня анализы пройдут. С ней ещё из милиции хотели поговорить, у нас тут часто нападают на девушек в лесу.

На сегодняшний день у него была запланирована встреча с главой Рыбнадзора области, там он собирался обсудить условия делового сотрудничества по продаже рыбы и просить содействия, зная, что самый крупный рыбоперерабатывающий завод принадлежал ему. Встреча прошла гладко, обсудили объёмы и условия закупа. Завод мог поставлять только консервированную и замороженную рыбу. По словам главного рыбника юга России, свежая рыба быстро портится, а с копчёной возни много, а прибыли мало. Предложил поехать по округи, поспрашивать мелки производства там копчёностей и солёностей не то что Рязань, всю Россию прокормить можно. Игорь рассказал о том, как по дороге сюда купил рыбки на вокзале и до утра с туалета не слезал.

– Это тоже причина, по которой я не занимаюсь сушкой и копчением, когда объёмы большие и проблемы совершенно

иного рода чем в домашней коптильне начинаются, за качеством тяжело уследить и отравиться легко.

Взяв контакты самых крупных рыбных хозяйств и наверняка друзей рыбака, Игорь поехал к Марине. Застав её за ужином, она рассказала ему что приходили из милиции, опросили о случившемся, ориентировку составили и уехали. Пара царапин, главное ты жива. – Какие это пара царапин, помахав гипсом на ноге и торчавшими из него синими пальцами. Я тут всю твою командировку проваляюсь, так и на Астрахань не посмотрю. Врач сказал, что тебя выписывают через неделю и будешь в номере жить.

– Я туда не вернусь, лучше на улице или на вокзале, мне там безопасней будет, там эти животные рядом обитают. Нет, и ещё раз нет.

Игорь предложил снять квартиру на месяц если так будет лучше, только за неё не компенсируют расходы, придётся из своего кармана расплачиваться. Ничего, раскошелишься, не просто так же, а для моего комфорта. Я тебя по вечерам ждать буду дома, улыбнувшись и послав воздушный поцелуй сказала Марина. Через две недели её выписали и на костылях она передвигалась довольно ловко, квартира была на первом этаже и с балконом. За эти две недели Игорь только ночевал там, он объехал весь город и близлежащие посёлки, и нашёл всего пару мест где могли хотя бы частично обеспечить стабильную поставку копчёной и сушеной рыбы. 9 из 10 предприятий, посещённых им, представляли домашние

коптильни в старых сараях, отсутствие элементарной гигиены, невозможность наладить логистику и установить объёмы поставок.

– Сколько рыбы наловим, столько и насолим. Как продадим, так и новую готовить будем. О расширение производства и говорить не хотели, куда мол мы эту рыбу девать будем если её, не купит никто.

Основным местом сбыты были местные рынки, ларьки с пивом и пирон вокзала. Свежей рыбы было полно, оставалось договориться о транспортировке и можно было подписывать документы. Без информации о копчёной, сушёной и солёной рыбе возвращаться было нельзя, в этой стране пьяниц – рыба под закусон самый ходовой товар. Марина на улицу выходила редко, в основном она смотрела телевизор и фильмы на видеомагнитофоне, готовила она отвратительно, могла даже испортить макароны, переварить и забыть посолить, поэтому Игорь предпочитал питаться в кафе и закусочных, на производствах рыбы ему давали на пробу образцы, он приносил их домой и ел с опаской вспоминая приключения в поезде. Уже отчаявшись найти рыбу, на него вышел некто Дмитрий и рассказал о большом производстве нужной ему копчёной и солёной рыбы и предложил встретиться завтра в парке в 10.00, а оттуда уже проехать на производство и обговорить условия. Марине он сказал, что если завтра удастся договориться по рыбе, то его командировка заканчивается и он уезжает в Рязань.

– Как здорово, не была там никогда, а где ты там живёшь, чем я там займусь? Не уверен что нам по пути. У меня своя жизнь, а у тебя своя. У нас даже отношений нет, мы толком друг друга и не знаем.

Поняв куда клонит Игорь, Марина начала говорить шёпотом, еле слышно, и Игорь подошёл к ней поближе, Марина притянула его к себе и сдёрнула с него штаны. На следующий день встретившись в парке с Дмитрием, они поехали, выехали за город и по грунтовой сквозь густой лес двигались на юго-запад, не знаков, ни указателей не было.

– Куда мы едем, поинтересовался Игорь.

«Сейчас увидишь», ответил водитель. За деревьями показались высокие стены с колючей проволокой по периметру.

– Где это мы? Не похоже, чтобы так серьёзно охраняли цех по копчению рыбы?

– Это исправительная колония №9, на территории цех по производству.

– А так разве можно? Кто в такую даль поедет работать, и таким соседством? Заключение и работают, открыли цех по государственной программе "трудоустройство в местах лишения свободы" они и зарплату получают, могут в местном магазине потратить, семье перечислить или по освобождению получить. Они там всё равно без дела сидят, так хоть пользу приносят. В других ИК спецодежду шьют или мебель делают. Тут на широкую ногу поставлено производство, обеспечим нужное количество чего хочешь,

в рабочих дефицита нет, ну это ты с начальником нашим обсудишь.

Перед заездом на территорию машину обнюхала служебная собака и просмотрели днище автомобиля зеркалами. На входе в здание Игоря обыскали. «Правила такие», не я их придумывал. Поднявшись к начальству Игорь увидел толстого мужика, сидящего на резном дубовом кресле похожим больше на трон чем на стул. На столе стояла открытая банка чёрной икры и импортный коньяк. В руке дымилась сигара. Александр Борисович был начальником УК №9 и без его ведома тут и муха не могла пролететь. Все финансовые потоки зоны проходили через его цепкие ручонки. Передачки сверх разрешённого количества, лёгкая запрещёнка в виде электроники, вкусной еды, одежды, комната свиданий вне очереди, камеры повышенной комфортности, покровительство обеспеченных заключённых, разрешение на мобильники. Всё это и многое другое обеспечивали солидную прибавку к зарплате, вернее зарплату скорее была небольшой прибавкой к солидному потоку серого нала. Александр Борисович сам себя считал бизнесменом, на подобие воротил с Уолл-Стрит как он сам выражался, выставлял себя ловким и умелым организатором на примере коптильно-сушильного рыбного производства. Якобы он сам без связей и без денег основал его, что на таких как он и держится этот мир, на честных и трудолюбивых предпринимателях, кто своим потом и кровью двигают этот мир в лучшую сторону. На замет-

ку что ему эта должность досталась от его дяди, министра в правительстве, обирать заключённых, крышевать обеспеченных зэков продавая им втридорога услуги и еду и заставляя сверх всех норм по 70-80 часов в неделю за копейки работать в цехе он считал предпринимательской жилкой.

– Здравствуйте, здравствуйте. Прошу садиться Игорь, мне стало известно, что вам нужно много рыбы, а у меня как раз она есть. Самое лучшее рыбоперерабатывающее предприятие по копчению, сушению и засолу даров моря Астраханского края.

Обсудив детали по объёму, ассортименту и срокам поставок Игоря проводили на производство для демонстрации мощностей. Цех находился прямо за забором со стороны леса и для него были сделаны отдельные ворота, площадь помещения была размером с футбольное поле и потолком на уровне трёхэтажного дома. по периметру были большие блестящие баки и автоматические коптильные камеры с электроникой, была парочка конвейеров и сушильный цех. Стоял сильный гул и не было слышно слов собеседника с расстояния 1 метр, стояла невыносимая жарница и духота, рабочие были по пояс голые и обливались потом. Помахав руками Игорь показал на дверь, что он собирается выйти из помещения, оказавшись снаружи он поинтересовался как в таких условиях вообще могут работать люди, для дальнейшего обсуждения деловой сделки Александр Борисович предложил пройти в его кабинет, оставшись наедине он сказал.

– Это не люди, а заключённые, прошу не путать. И работают они там, где я скажу и как я скажу, у них тут права голоса нет, и жаловаться некому. Это не обычные рабочие, которых по ТВ показывают, а закоренелые преступники, которые должны спасибо мне сказать, что у них есть возможность хоть какую-то пользу обществу принести, – он ударил кулаком по столу.

– Рома, – крикнул он стоявшему за дверью, – приведи главмены из коптильни, хочу показать гостю нашему с кем и как нам тут приходится работать.

Через 5 минут привели худого под два метра высотой мужика в татуировках.

– Ну рассказывай Стасик, как дела, есть ли жалобы на условия труда, может предложения какие есть. Не стесняйся, у нас гость сегодня, будет нашу рыбу покупать и по всей России торговать. Стасик ответил, что всё нормально, жалоб нет, работой доволен.

Игорь встрял в разговор.

– Как вы в таком шуме работаете, невозможно же, дышать в помещение нечем. А если кому плохо станет, как она на помощь позовёт, у вас не тревожных кнопок нет, ничего. Так можно и рабочего по ошибке в коптильне приготовить вместо рыбы, в таком грохоте никто и не разберёт. Стасик ухмыльнулся на слова о копчение людей и хотел было что-то сказать, но взглядом начальник показал, чтобы он не открывал рта. Хотели бы вы вентиляцию хорошую с

вытяжкой, а?, или шум уменьшит может? было-бы комфортнее работать?

– Ну было-бы не плохо, – ответил Стасик.

– Ах не плохо бы было, значить плохо тебе всё-таки работается, а минуту назад говорил, что всё устраивает.

Александр Борисович крикнул, «приведите охрану», у нас заключённый общественный порядок подрывает. Дежурный за дверью вызвал по рации охранников. Так и до бунта не далеко, подмигнул он Игорю. Стасик попытался оправдаться что он не то имел ввиду, и вообще лучших условий не найти чем здесь, то что есть даже не обязательно, он не подумав сказав. В дверь влетели два здоровенных амбала, из тех, которые на входе их обыскивали, с лёту один из них ударил заключённого дубинкой по голове, с криками "не бейте, помогите" он упал сопровождаемый ударами руками и ногами. "Завернуть его" скомандовал Александр Борисович, и избитого бедолагу завернули в ковёр и положил посреди комнаты так что с одной стороны торчала голова, а с другой ноги. Жертва кричала что всё он понял и больше такого не повториться, молил отпустить. Александр Борисович в слух сказа что необходима профилактическая беседа, но сначала надо выпить. Игорь был в ужасе от увиденного, но выпить не отказался. После небольшого перерыва начальник начал пинать ковёр ногами, а после бить по нему дубинкой приговаривая, чтобы это было в последний раз, жертва редела и молила о прощение.

– Да нечего ты не понял, а только притворяешься паску-
да, – заключительные удары он наносил по торчащим ногам
и голове.

– Ещё раз рот свой откроешь сначала в пресс-хату⁵ по-
едешь, а оттуда сразу в угол, ты меня понял.

Заключённый перестал орать, его размотали и отпустили.
Вот так мы тут и перевоспитываем, я в этой сфере уже давно
вращаюсь, по-другому они не понимают. Застолье продол-
жилось до самой ночи, проснувшись с утра всё там-же на-
чальник сделал вид что вчера ничего не было, договорились
о поставках и подписали предварительное соглашение. Об-
ратно Игоря отвозил тоже Дмитрий.

– У вас всегда так с зэками обращаются.

– Они народ хитрый и ленивый, по-другому не получается.
Слова до головы только через дубинки доходят.

Высадив его в парке, водитель пожелал приятного дня и
уехал. Придя домой Игорь позвонил в Рязань и отчитался о
проделанной работе, ему хотели заказать обратный билет че-
рез кассу, но он сказал, что купит сам, а потом принесёт чек
и ему компенсируют, что уезжать он будет скоро, но, когда
точно сказать не может, могут появиться неожиданные дела.

⁵ пресс-хата – тюремная камера, в которой администрация с помощью сотрудни-
чающих с ней заключённых создаёт невыносимые условия для неугодного ей
арестованного

Глава 7:

Гриша Дрищев почти закончил уборку, уже несколько дней он работал руками. Он ненавидел ручной труд, но деньги он любил больше и поэтому терпел. Сам он был неспособен на какое-либо толковое дело и только руководство отца держало его от безделья и разгильдяйства. Все его друзья мажоры спали до обеда, ездили по заграницам и не работали, празднично проводя свою жизнь. Гриша мечтал о том дне, когда они уедут в США и начнут тратить свои миллионы, заработанные на афере с насекомыми, судьба России ему была глубоко безразлична и с высокой колокольни он клал на то что насекомые наносят непоправимый вред экологии его родной страны и портят жизнь. Не заботила его и то что они фактически грабят и без того бедный фонд ЖКХ на который должен был проводиться ремонт помещений, замена проводки и труб, благоустройство дворовой территории. А вместо этого все деньги утекали на показную борьбу с паразитами, чьё нашествие они и устроили. Гриша закончил закапывать найденные трупы и доказательства разведения насекомых и собрался было уже уходить как услышал милицейские мигалки, к водокачке ехала группа захвата, вокруг вода и бежать было некуда. Гришка трясущимися руками стал набирать номер отца, трубку никто не взял. Вылетев из машин его уложили ударом приклада в лицо и надели наруч-

ники. Вместе с группой захвата приехали и эксперты-криминалисты, здание водокачки оцепили. К вечеру были найдены останки людей 13 штук, в основном женщины и дети, все без скальпов со следами насильственной смерти. Так же было найдено оборудование неясного назначения, контейнеры, корм, трубки вентиляции и много мёртвых насекомых. На допросе Дрищев младший во всё сознался сразу, ему ещё не задали ни одного вопроса как он выложил следователям всю схему, придуманную его отцом, о заражении домов насекомыми и продаже ядов, думаю, что чистосердечное признание уменьшит срок или того лучше заменит его на условный. Понимаете, Григорий, сказал следователь, к нам поступила наводка на человека, который прячет тела убитых им людей в старой водокачке, то что вы рассказали нам про насекомых это конечно плохо, но это самая незначительная из ваших проблем на данный момент. Вы обвиняетесь в предумышленно убийстве людей, не меньше 13 на данный момент, причастность к остальным жертвам будет установлена следствием. Расскажите нам лучше об этом. Вашего отца мы уже задержали, он даёт показания. Гриша Дрищев забился в истерику, какие трупы, какие убийства, это не я, я просто тараканов разводил по вине отца, это всё он. Трясаясь от злости и брызгая слюной, он кричал. Следователь невозмутимо продолжил, если не хотите сотрудничать, то это ваш выбор, мы узнаем всё сами, но на это уйдёт больше времени. Был уже вечер и следователь сказал, что придёт завтра с утра и

они поговорят снова.

– У меня здесь много друзей и они очень не любят насильников детей и женщин, передаю вас к ним на деловой разговор, надеюсь завтра вы будете более сговорчивыми.

Когда он ушел, Грише надели на голову мешок и из комнаты допросов его увели куда-то в подвальное помещение, там его прицепили наручниками к крюку над потолком так что руки были постоянно подняты, а до пола он доставал на носочках. Гирша расплакался, зелёный сопли текли из носа и пузырями надувались на губах.

– Прошу вас я не виноват, я не знаю чьи это трупы. – Говорил он крепкому мужчине в кожаных перчатках.

На столе рядом лежали провода с клеммами, молоток, дубинки и паяльник с утюгом. Что-это всё значит "Я требую адвоката" проорал он, "у меня усть право на один ..." и не успев закончить предложение он получил мощный удар под дых.

– К утру ты всё расскажешь мне душегуб Чингачгук, права он свои знает, а как же права тех, кого ты замучил и убил, ты соблюдал их?

Подцепив + и – клеммы к яйцам Гришки, палач подал ток, от боли глаза повылазили из орбит.

– Это незаконно, нарушает мои права, отпустите немедленно, я буду жаловаться.

Палач привал тока и Гришка от боли стиснул зубы и сжал губы так что они посинели, и он больше не мог говорить. Три

часа он истязал его: бил током, колотил дубинкой через одеяло чтобы не оставалось синяков, поливал на голову ледяной водой из шланга, молотком стучали по пальцам ног, били электрошокером в язык. – Сознаёшься или продолжаем?

– Я не виновееен. – Шёпотом мямлял он. – Если я этого не делал, то и сознаваться не буду, меня на всю жизнь посадят или в дурдоме закроют.

– Ну сам напросился, у меня есть 100% рабочий инструмент который тебя разговорит.

Палач взял со стола паяльник и вставил Гришке в зад, последний шанс тебе даю. Гришка встрепенулся, "нет, нет, только не это" вытащите, это не я, "неет". Паяльник включили в розетку. Прошла одна минута...

– Это Я, я всех их убил, аaaaa. Вытащите его. Всех я закопал, вытаааащите, аaaaa.

– Вот так бы сразу, а то не я, да не я.

Палач вытащил паяльник и позвонил по телефону, "пациент готов, ДА, во всём сознался, можете забирать". Его отвели в камеру с грязным матрасом на полу, Гришка упал на него без сил у мгновенно уснул.

Вечером они снова пришли, настроение у них было радостное, они улыбались и о чём-то шутили. Проходя мимо него, Сашка шёл первым и набрав смачный харчёк плюнул в лицо Бомжу, так сделали все идущие за ним. К компании парней добавились ещё две девчонки.

– Кто это? Зачем вы его тут держите, обещали развле-

чений, а тут это, нам он не нравится, отпустите его.

– Его нельзя отпускать, он ещё не искупил своей вины.

Что это за собака у вас привязана, где вы её взяли?

– Это друг бомжа.

Один из детдомовцев поднял с земли камень, кинул его в спящую собаку, глухим ударом он прилетел по голове. Собака от шока подпрыгнула, разразилась лаем и дёрнулась в сторону группы беспризорников буксуя лапами по земле. Верёвка которой была привязана собака натянулась как струна. В неё полетел второй камень, от которого она увернулась. Псина уже успела привыкнуть к Серёже-бомжу и не лаяла на него, а только рыча скалила зубы. Компания начала разводить костёр и вытаскивать хлеб с сосисками, которые они украли с продовольственного склада. У нас есть кое-что и погорячее. Вслед за едой из пакета были достаны фунфырики с медицинским спиртом украденные со склада. Разведя водой, парни пили подобие водки, девчонкам в коктейли для вкуса добавляли апельсиновый сок. Вечерело. Собака, унюхав сосиски жарящиеся на костру начала скулить и перебирать лапами. Кто-то даже кинул ей одну штуку, не успев упасть на землю собака поймала её в воздухе. – Хватит еду переводить. – Пусть поест, она нам живой нужна. Слегка напившись парни начали травить друг другу истории о том какие они смелые и придумывать ситуации где они были выставлены с лучшей стороны. Один рассказывал, что против 3 в драке выстоял и победил, другой что на заброшенной

стройке на 10 этаже между балками перепрыгивал два метра, третий осмелев от выпитого алкоголя начал хвастаться что уже занимался сексом с взрослыми женщина и они говорили, что с таким опытным ни разу не спали. Что в других компаниях его знают, как опытного любовника. Парней это сильно зацепило, они знали, что он врёт и им это не понравилось. Они стали докапываться до него, требуя доказательств его словам. В это время девчонки пошли покормить бомжа, больше суток без еды и воды и тут сразу хлеб с сосисками и алкогольный коктейль. Жадно начав есть у них их рук, одна из девчонок наступила в кучу говна.

– Фуу, что это. Говном воняем. Я кроссовок измазала. – Зачем ты меня сюда привела, давай покормим его, давай покормим. – Сама корми, ботинки только испачкала.

От запаха растоптанной кучи бомжу стало дурно и всё что он только-что съел он выблевал обратно. Он заорал отпусти-те меня, отпустите, я так больше не могу. Спор детдомовцев временно прекратился, они подошли к Серёже и просили его заткнуться или будет хуже. Зачем вы его кормите.

– Собаку покормили, его тоже решили. – Не лезьте не в ваше дело, у меня с ним свои счёты.

Грозно сказал Саша. Напившись вся компания начала ругаться. Итак, Петька, обратился он к хвостуну, схватив его за воротник. Или ты сейчас кого-нибудь трахнешь или я тебя рядом с бомжом привяжу и лучше тебе не знать, что я с тобой сделаю. – Да не шути ты так, докажу как-нибудь, не

обламывай отдых. Озверев от алкоголя Сашка схватил Петьку и поволок его к костру, взяв его за волосы он попытался окунуть его лицом в горящие угли. – Я с тобой что ли шутки шутить буду. Петька упирался, брови и ресницы обгорели и запахло палёными волосами, но вырваться он не мог и согласился сделать что требуют, от безумного Сашки можно было ожидать всего, репутация у него была безбашенного отморозка, и с ним никто не хотел связываться. Девчонки завизжали и убежали обратно в лес, не желая в этом участвовать.

– На выбор тебе бомж или собака. – Злобно хохоча сказал Сашка. – Выпей для храбрости и преступай. А мы с Костиком рядом стоим, – возьми палку если вдруг наши хватушки бежать вздумает.

Серёжа услышал, что над ним могут надругаться, принял возможно единственно правильное решение, он обосрался.

– Фууу, ну и вонь как ты будешь его теперь любить. Ахах-аахахх. Остаётся собака тебе, ничего позорного в этом нет. Сказал Сашка. В прошлом году Кузьма с друзьями на стройке собаку по кругу пускали, потом с крыши скинули, их, когда об этом узнали выперли из детдома правда, но вот что я тебе скажу, к ним хуже относиться не стали мы от этого, а они на год старше и побольше нашего понимают. Для храбрости клея нюхни, я всегда с собой ношу пакет и тюбик.

Петька взял клей, выдавил его в мешок и сделал 10 – 15 мощных вдохов-выдохов.

– Собака кусается и бегаёт вокруг столба, как я к ней подойду.

– Сейчас всё устроим, – и трое пьяных и обнюханных кле-ем малолеток пошли на собаку с палками и верёвкой.

План предварительно был связать пасть и обездвигнуть псину. Костик взял горящую палку из костра и шугал собаку, двое других бросали в собаку камни и били её длинными палками, собаку гоняли по кругу и постепенно она оказалась в плотную примотана к столбу и не могла больше убежать. Соорудив петлю на конце палки похожую на удавку которой пользуются службы отлова животных, раза с десятого удалось её накинуть на пасть и затянуть так что псина не могла открыть рот. За этим последовало несколько ударов палками по голове, собаку временно контузило, и она упала на землю, пока она опасности не представляла её зафиксировали, как и бомжа на каком-то старом столе, найденном неподалёку. Бомж не мог поверить в то что с ним происходило, ему казалось, что он в кошмарном сне и не может проснуться. На его глазах три ублюдка издевались над собакой, а он сам был заклеимён и обездвигнен, к тому-же он был очень голоден и под носом была вонючая куча смеси блевотины и говна.

– Ну налетай, – скомандовал Сашика, – дама ждёт.

И истерически рассмеялся, обойдя собаку два раза вокруг он стал теревить что-то в штанах.

– Я пойду первым, – вдохнув клея и выпив разбавленного спирта он принялся охаживать псину.

Зрелище было ужасное: связанный Сергей бился в истерике моля о пощаде, двое ублюдков с горящими палками наблюдали как их друг извращается над бедным животным, передавая пакет с клеем друг другу и употребляя алкоголь.

Послышались голоса из леса и быстро приближающиеся шаги, в огне показались силуэту людей, это были тренеры и члены команды бомжа.

*– Что у вас за ХУ**А тут происходит, это же полный ПИЗ**Ц.*

Тренер бросился отвязывать Серёжу, видя в каком он положение, он прокричал чтобы вызывали скорую. Двое детдомовцев побросали палки, когда услышали шорох и убежали в лес. Сашка был в экстазе и не понял, что случилось, сопли текли у него из носа, глаза он закатил на верх и он продолжал дрючить собаку приговаривая что-то на непонятном языке. Части спортсменов стало плохо, другие отвернулись чтобы не видеть всё это мерзкое зрелище. К такому жизнь их не готовила и увиденное навсегда запечатлелось в их головах. Малолетний изверг измывался над псиной находясь в алкогольном и наркотическом угаре, отдавал ли он отчёт в своих действиях остаётся только догадываться. То как спасители узнали где искать пропавшего, об этом далее. То, что бомж не ночевал в номере, поняли только под утро, соседи по комнате не стали говорить, что у них отсутствовал один человек, так как думали, что Серёжа ходит на улице и выслеживает себе кого-нибудь слабее его самого чтобы побить и тем са-

мым самоутвердиться. Проснувшись с утра тренерам стало известно, что один ребёнок отсутствовал. Сперва опросили всю команду, никто ничего не знал, пытались найти его своими силами, осмотрели всю территорию лагеря по нескольку раз, но его следов не было обнаружено. Этот день был разгрузочным, и спортсмены могли заниматься кто и чем хотели, после обеда их отпустили с поисков пропавшего и трое самых старших решили отметить это отправившись в местный магазин за территорией лагеря, в деревню неподалёку. На вид им можно было дать все 25 лет, под два метра с щетиной на лице никак не походили на 17 летних пацанов, купив две бутылки водки, пива и сигарет они вернулись в лагерь, оставалось придумать где пить и чем закусывать, также было подмечено что в троём пить не круто и нужно было-бы позвать девчонок, а для начала их нужно было найти. После ужина спортсменов окликнула та самая повариха, которую доставала собака. -Ребята, помогите пожалуйста, провизию привезли, а грузчики уже напились и завалились спать, помощи от них не дождёшься. Надо разгрузить машину и перенести всё на склад, мы вас за это покормим. В голове у ребят созрел план, место и девчонки были найдены, склад с едой и парочка средней красоты поварих были как раз кстати. Сделав свою часть работы, ребята сказали, что у них кое-что есть выпить и они предлагают к ним присоединиться. Через полчаса на кухне был накрыт стол, колбасная и сырная нарезки, много разной рыбы и салаты, а также три бутыл-

ки водки, у поварих была своя. Романтическая обстановка при свечах была организована. Тренерам было не до этого, они, сбившись с ног искали Серёжу, на утро должны были приехать милиция с собаками для поисков пропавшего ребёнка. В это время две из трёх бутылок водки были выпиты, и спортсмены уже в обнимку сидели с дамами, на столе догорали свечи, по радио играла романтическая музыка, компания разделилась на две пары М+Ж и удалились по спальням, оставшийся парень курил на заднем крыльце, его очередь близости была вторым как только освободиться первая повариха. Голые по пояс спортсмены вышли одновременно, вместе с ними обёрнутые в простыню вышли поварихи, компания молча курила, наслаждаясь летним вечером. Тут из кустов выбежали две девчонки что-то болтая про убийства и кого-то посадят в тюрьму.

-Эй, вы, я вам говорю, сюда идите.

- А не пойти ка тебе в задницу, – ответили малолетки.

- У нас выпить есть если хотите и закусить, хотите к нам.

Девчонки переглянулись и пошли за стол пировать. В ходе разговора выяснилось, что они детдомовские и тут они оказались благодаря бесплатной путёвке выданной государством, на море они впервые и им очень нравится. Они тоже из Оренбурга, как и спортсмены, видимо всех, кому дали путёвку отправили сюда. Допив до конца бутылку, поварихи сходили за добавкой, водки не оказалось, и они принесли

спирт и принялись его разбавлять водой.

– Ой, а мы пили уже спирт, есть что-нибудь повкуснее, может соком разбавить или варенья какого-нибудь, – варенья было полно, выбрали малиновое.

Посидев ещё полчаса, девчонки разболтали откуда они пришли и что видели сегодня, про привязанную собаку и про пацана связанного. Сказали, что им противно было там находиться и они убежали. Спортсмены слушали, открыв рты, двое кому перепало сегодня, бросили застолье, оделись и побежали в свой корпус рассказать о местонахождении Серёжи-бомжа и что ему грозит опасность. Третий остался за столом не желая уходить, он вот-вот должен был потрахаться, но ситуация в корне изменилась. Поварихи испугавшись быть втянутыми в сомнительную историю выпроводили малолеток за дверь отдав им остатки пошла, попросив напоследок некому об этом вечере не рассказывать, и захлопнули дверь. Два пьяных спортсмена позвали тренеров и в четвером побежали на помощь Серёже. Отвязав измученное тело, главный тренер отправил своего помощника и двух ребят отнести Серёжу в санчасть и позаботиться о ней, и пока никому ничего не рассказывать. Тренер остался один на один с извергом Сашкой и бедной собакой, к такому жизнь его не готовила, он не знал, как поступить. Одна часть его души хотела вызвать милицию и рассказать о случившемся не вмешиваясь самому, друга хотела убить эту тварь, которая истязала бедное животное. Не сумев выбрать что-то од-

но, он перерезал карманным ножом, который носил всегда при себе с тех пор как запутался в детстве в сетях на озере и чуть не утонул, верёвку, связывающую пасть собаки и отвернулся, псина вырвалась и вцепилась в член её мучителя, мотая головой и рыча она отгрызла его, Сашка зарычал от боли и упав на землю начал зажимать кровавое пятно между ног, оттуда хлестала кровь. Тренер невозмутимо направился в санчасть сказать, что в лесу есть ещё одни человек нуждающийся в медицинской помощи, истечёт ли он кровью или выживет его не волновало, такая мразь как этот пацан не заслуживают жалости.

Глава 8:

В Оренбурге в отделение доставили четверых бомжей и одну бомжиху, их поймали, когда они жарили на костре голубей с кошками и пили самогон. Новая политика властей города – "Трезвый и чистый Оренбург", для власть имущих это означало что с минимальными вложениями, а лучше совсем без них надо было показать хоть какие-нибудь положительные результаты по улучшению жизни в городе. Для косметического преобразования города в короткие сроки необходимо было найти много квалифицированных рабочих, а им нужно было платить много денег которые уже были распределены по толстым карманам чиновников, и расставаться с ними они не хотели даже под угрозой огромных тюремных сроков и конфискации имущества, да и кто будет сажать: главный милиционер был в сговоре с правящей верхушкой и был главным взяточником а деньги чинуши так быстро, ловко и умело прятали что найти их было крайне затруднительно. Блестящая мысль посетила думцев на очередном собрании, а именно привлечь армию алкоголиков и бездомных к общественным работам. Ввести новый региональный закон, который они примут здесь и сейчас, наврут что он разрабатывался несколько месяцев и прошел ни одно слушанье и с правками его приняли голосованием со 2 раза. Депутаты аплодировали стоя, убить двух зайцев одним вы-

стрелом: город почистить и маргиналов привлечь к труду. За малейшее нарушение режима наподобие распития алкоголя во дворах, бродяжничество, если роешься в помойке и т.д., наказывались неделями обязательных работ. Было решено отметить столь гениальное решение проблемы, потратив 3 000 000 бюджетных денег на фуршет в самом дорогом ресторане города, приезжали пять звёзд Российской эстрады, в меню были чёрная икра, крабы, импортные сыры и мясо, дорогой алкоголь. Шеф-повара специально выписали из Италии на 1 день, по слухам у него было две звезды Мишлена. После попойки на лимузинах они отправились в городские бани, которые специально для них открыли, на месте их уже ждали лучшие проститутки Оренбурга, готовые на всё ради денег. По старой доброй традиции была спета песня "Простой народ живёт в грязи, на рвань вниманья ты не обращай, ему чего не дай всё будет мало. А коли депутат в нужде, костьми ты ляг, но послужи, тебе воздастся". На утро милиция уже начала отлавливать первых нарушителей порядка, весь сброд, который удалось поймать собирали в здание местной школы, кровати и остальная инфраструктура были уже подготовлены для временного проживания, вокруг здания круглосуточно дежурили несколько нарядов для поимки беглецов и возвращения их обратно с добавлением сроков наказания. Здание школы быстро превратилось в настоящую помойку. Разделение на мужскую и женскую части было условным, по некоторым персонажам было сложно сказать како-

го они пола без медицинского осмотра. Мыться грязнули категорически не хотели и как вампиры шипели при виде душа с мылом. Начав кормить и выдав чистую одежду, у вчерашних бичей и синявок вдруг начали появляться требования различного характера: одежда плохого качества и еда не нравится, то что совсем недавно они рылись в мусорке и ели объедки, носили одежду не по размеру которую нашли там же и ночевали на улице не бралось в расчёт. Интересовались платой за свой труд, говорили, что они знают свои права их удерживают против воли, требовали выпивку и достойную заработную плату. Для поддержания порядка смутьянов отселяли в отдельные классы и объясняли, что они должны спасибо сказать и с радостью исполнять что им говорят. Для закрепления слов их били дубинками, поливали из гидранта, ставили в кладовку стоя по 10 человек что никто не мог пошевелиться на ночь. Помогало максимум на 2-3 недели, после процедуру повторяли. Контингент условно поделили на два лагеря: те, кто ещё не совсем потерян и полная шваль. В первой группе оказались бывшие рабочие, их было больше всех, профессора, завхозы и несколько бывших руководителей, то есть те, кто ещё мог принести пользу обществу, остальные попали во вторую группу. Задумка была в формирование бригад рабочих которым не надо платить, электрики, моляры, строители, бригадиры, инженеры, кого там только не было. Подумаешь любят выпить больше остальных, это не причина отлынивать от работы и шляться по подворотням

в такое непростое для страны время. Они должны были заниматься квалифицированным трудом, ремонт муниципальных заведений, покраска помещений, облагораживание территории города и прочим. Бичей и бичих из второй группы отправили на сбор и сортировку мусора, что-либо сложнее было для них невыполнимо. Работу могли делать только из-под палки, низкого качества, и больше портили чем делали. После электриков всё замыкало и коротило, свет моргал по всему городу, покрашенные стены и конструкции облазили через неделю, строители строили так что пятиклассник справился бы лучше: кривые кирпичи, шаткие конструкции, отсутствие элементарной культуры труда. Проект по возвращению бывших алкашей в общество провалился в среду, 5 числа когда на открытие памятника "Стелла труда" в главном парке, недалеко от того места где был найден труп, одна из колонн упала на автомобиль вице-мэра и чуть не убила его самого, серьёзно пострадал водитель. За месяц три новых объекта строительства в городе признаны аварийными и опасными для жизни. Также током убило трёх старух возле главпочтамта возле щитовой. Выяснилось, что работы проводили те самые "элитные" рабочие из первого отряда. Вторым отряд был бесполезен, вместо работы они просто стояли как зомби и ничего не делали, иногда шевелясь, за день они не могли набрать даже двух мешков мусора несмотря на то что Оренбург утопал в помоях. Последней каплей стал пожар в школе где проживали рабочие, они додумались организо-

вать в подвале производство самогона, и аппарат взорвался, повредив фундамент и разрушив две стены, 10 самогонщиков погибли на месте и начался пожар который тушили 5 пожарных машин. Поле этого программу прикрыли, а маргиналов разогнали. Школа была после них в ужасном состоянии, за пару месяцев здание раньше одной из образцовых школ превратилось в бомжатник без окон и полуразрушенное. Теперь его облюбовали наркоманы, бездомные, ночевали стаи бездомных собак.

Было созвано срочное внеочередное собрание Городской думы, когда все уселись за столы и на проекторе появилось изображение бывшего начальника ЖЕКа и его сына. Замигал, а потом пропал свет.

– Наведи порядок, – заорал председатель на главного по электросетям, – сколько можно в темноте жить, после этих бесплатных рабочих одни проблемы начались, свет уже месяц починить не могут, здания падают. Рас света нет расскажу словами. Как вы уже, наверное, знаете семья Дрищевый сильно подвела нашу команду. Если Петя наводил город насекомыми и делал на этом деньги, то сам виноват, что его поймали. А вот сын его маньяком оказался, мать его Чингачгук, его, наверное, лет на 20 посадят или в дурдом кошмар до конца жизни. От таких людей подальше держаться надо, необходимо все связи с их семейством оборвать и все вам запрещаю общаться с Дрищевым, а судью попрошу построжее с ним, желательно максимальное нака-

вание для казнокрада.

Все присутствующие депутаты улыбнулись при слове "казнокрад" и поглядели друг на друга.

В последние дни пребывания в Астрахани, Игорь с Мариной не вылезали из койки навёрстывая упущенное время. Билеты были куплены и поезд в Оренбург отходил через два дня. В оставшиеся время Игорь реши заехать ещё в несколько мест в области на всякий случай, может где ему попадутся ещё рыбные хозяйства, о которых он не знал. Поспрашивав на рынках и в рыбных магазинах, он узнал, что многим поставлял живую рыбу некий Алик, о котором он до сих пор не слышал, а он оказывается крупный рыбный делец и не повидавшись с ним до отъезда будет неправильно, рассудил он. В день завоза свежей рыбы Игорь ждал на рынке, как и в Оренбурге тут был ларёк наливайки с контрафактным алкоголем и шаурмячная, как вод кофирку, видимо по всей стране у нас одинаково бедовая ситуация с суррогатом, алкашими и плохой едой. Пока он рассуждал, подъехала рыбозовка и водитель с грузчиком принялись разгружать рыбу и продавать её по магазинам.

– Извините, а как я могу связаться с вашим начальником. – Подойдя к рабочим проговорил Игорь.

– Начальник не желает с тобой разговаривать, если рыба нужна, то покупай. – Отвернувшись он продолжил разгружать товар.

Поговорив с хозяевами ларьков, он выяснил что самого

Алика, никто лично не видел, вся связь через водителей, в магазинах тоже самое, никто ничего не знает или не хотели раскрывать своего поставщика, видать дело очень прибыльное и опасаются конкуренции или криминал. Игорь решил, что раз ему не хотят говорить, как связаться с поставщиком рыбы, то он сам узнает, он арендовал ТАКСИ на весь день и устроил слежку за рыбным фургоном, водитель такси как не странно вопросов не задавал и следовал за машиной, четыре часа рыбозовоз развозил рыбу по мелким магазинам и рынкам города, когда товар кончился машина поехала сначала на юг, потом загород по грунтовой дороге без опознавательных знаков. Такси держалось на расстоянии, Игорь уже предвкушал как он увидит огромный цех по сортировке живой рыбы, а может и всё производство начиная от рыбозаготовительных кораблей и заканчивая заводом по переработке рыбы. Такси остановилось.

– Что стряслось, почему мы остановились? – Водитель вытащил ключи зажигания, выпрыгнул из машины и убежал в лес. – Стой, а как же я, куда ты побежал?

Игорь кричал, но водитель не ответил ему и не вернулся. Позади послышался стук колёс, может на попутке доберусь обратно или до завода подкинут, к нему подъехала затонированная десятка с номером 666 и с заднего сиденья вышли два громилы в спортивных костюмах.

– Здравствуйте, подвезите меня пожалуйста, машина сломалась.

Не успев договорить, ему прилетел удал по голове, и он отключился. Очнулся Игорь с мешком на голове и со связанными руками, не поднимая шума он решил дождаться пока к нему обратятся первыми. Сидя в темноте он боялся, он не мог поверить, что дни его сочтены, столько всего ещё не сделано, жизнь только начала налаживаться, на Марине он мог бы даже жениться если бы она настояла года через два не раньше, новая должность и хорошая зарплата у него уже были почти в кармане. Он корил себя за решение поискать ещё поставщиков рыбы, ведь всё уже было договорено, нет, ему надо было ещё одного найти, а зачем? Мысли в его голове путались перебивая друг друга. На него нашёл приступ паники, "помогите, спасите, задыхаюсь", Игорь орал во всё горло. Включился свет, суди по шагам зашла группа людей, с него сняли мешок, и он мог всё увидеть. Перед ним стояли уже знакомые ему два громилы, водитель такси стоял, переминаясь с ноги на ногу и держа в руках шофёрскую кепку двумя руками как щит сжимая её, другие люди в спецовках, один человек выделялся, на нём были толстенные золотые цепь и кольца, бархатный костюм с кепкой и солнцезащитные очки.

– А это кто тут у нас шпионит, не хорошо без спроса к людям на их территорию приходить, рассказывай кто такой и что тебе надо. Ты не подумай, что это похищение, мы тебя для твоей же безопасности на дороге подобрали, там звери дикие ходят, волки и медведи, ты в гостях у нас, мы

же не отморозки какие-нибудь, а порядочные люди.

Его прошиб холодный пот, в горле стояли ком, ноги и руки тряслись. Изложив им суть своего визита и пояснив что ему пришлось проследить за грузовиком так как, никто не хотел говорить ему как связаться с Аликом для делового разговора. Дослушав до конца человек в костюме скала что Алик это он и ему не интересно размениваться по мелочи, он снабжает свежей рыбой половину магазинов и все рынки города, и если он хочет с ним работать, то нужно что-то более существенное чем быть одним из поставщиков рыбы в его город, и тем более магазинов ещё нет и не понятно будет ли спрос. А вот если бы все точки по продаже рыбы принадлежали лично ему, и Игорь бы представлял его интересы в городе, это уже совершенно другой разговор.

– Ты говоришь, что рыбой хочет торговать твой босс, а ты только на разведку приехал, предлагаю тебе обдумать идею об открытии сети моих рыбных магазинов, а ты там за главного будешь, что скажешь?

Игорь был не в том положении чтобы отказываться или мешать ходу мысли человека от которого зависит его жизнь, но если он начнёт нагло врать и со всем соглашаться, то это будет воспринято как неуважение.

– Я такие решения принимать не могу, поймите, те кто меня послал имеют большой вес в городе и не дадут так просто зайти вам туда, все сферы уже поделены, и без связей и денег это не решить.

– Ты хотел поговорить с тем, кто половину города рыбой снабжает, ты поговорил, теперь я хочу поговорить с твоим начальником насчёт рыбного бизнеса. Будь так любезен устрой нам телефонный разговор.

– Завтра, завтра, сегодня его нет на месте, он на охоту уехал, как выйдет на связь сразу же передам ему. – Тогда до завтра и посидишь у нас в гостях, а как мы поговорим ты и вернёшься к своей девчонке, она у тебя ногу сломала ведь недавно, дома ждёт тебя.

Игорь побледнел.

– Откуда вы.. – Мы о тебе кое-что разузнали, не можем же мы рисковать и с кем попало разговаривать о важных вещах. Отвяжите его ребята, покормите, пусть себя в порядок приведёт и к 9 вечера у меня встретимся.

За Игорем никто не следил, пообедав он бы предоставлен сам себе, огромная огороженная территория, вокруг лес, единственная дорога под охраной, деваться было некуда, и он принялся изучать местность. На территории ходило много рабочих, все занятые своими делами, если не знать, что это незаконное полуподпольное предприятие можно принять его за склады с цехами, подойдя к морю он увидел самый настоящий морской порт с причалом, доками, подъёмными кранами и подъездную дорогу. Моряки, приплывавшие на небольших кораблях и лодках, взвешивали и сдавали свой улов, часть рыбы грузилась сразу в грузовики для перевозки рыбы, более ценные породы рыб шли на переработ-

ку. В воде, рядом с берегом были расставлены круглые загоны для рыбы из сетей, там выращивалась форель, в других были мальки на разведение и поддержание популяции рыб. В административном здании возле главных ворот на первом этаже располагался гараж с автомобильной техникой, там же её и чинили, была своя заправка 80 бензином и дизельным топливом. Вечером Игорь встретился с Аликом на обеде, на столе было много рыбы и бутылка коньяка.

– Кто эти люди, что привозят вам рыбу, откуда они её берут?

– Это браконьеры, они её незаконно ловят, продают нам, а мы уже продаём на рынки и в магазины. В городе работы нормальной нет, у людей выбора не остаётся, кроме как незаконно ловить рыбу. С логистикой проблем не будет, нужные люди "подмазаны", на рыбу документы состряпать пустяковое дело. С утра с шефом созвонись, я уверен мы сможем договориться.

С утра Игорь как проснулся, первым делом позвонил в Оренбургскую думу в надежде застать начальника на рабочем месте, трубку взяла секретарша, ответив, что его нет и не будет.

– Как не будет, он мне нужен, деловой разговор очень важный, он сам позвонить просил.

– Застрелили его, нет больше Романа Эдуардовича. Умер. Положила телефонную трубку.

Игорь не знал плакать ему или радоваться, с одной сторо-

ны не будет неприятного разговора от которого может зависеть его жизнь, с другой стороны зачем он тогда нужен если в городе нет препятствий. Вариантов не было, и он рассказал о несчастном случае на охоте, что его по пьяни застрелили, приняв за животное.

– Всякое бывает, на одну проблему меньше, рынок делить не придётся. Езжай к себе в город, с тобой мои люди свяжутся.

До города Игорь доехал на рыбозове, высадили его у рынка рядом с домом, зайдя в квартиру, на кровати сидела Марина с заплаканными глазами и телефонной трубкой, увидев его она швырнула в него книгой со стола.

– Подлец, я думала ты меня бросил или убили тебя. Я всю ночь не спала, морги с больницами обзванивала. В милиции сказали, что сутки не прошли и искать они никого не будут. Ты где был? Я спрашиваю.

– Меня похитили, потом отпустили, завтра уезжаем в Оренбург первым поездом, там много дел.

До суда Петр Дрищев находился в СИЗО, с ним каждый день работали следователи и возили на следственные эксперименты, то что он взяточник и казнокрад никого не удивило, то что заселил свой город тараканами и муравьями было неприятно, но всё же предсказуемо. Интерес представлял его сын Гришка, который оказался маньяком "Чингач-гуком", у него после пыток поехала крыша и его определили до суда содержать в специализированном заведении. По ре-

шению специальной комиссии по особо важным делам было принято решение о содержании Дрищева Григоря Петровича в психиатрическом корпусе КОШМАРа, под усиленной охраной. Два постовых круглосуточно дежурили возле комнаты с опасным подозреваемым, вопрос о его виновности был уже решён, было чистосердечное признание, оставалось дожидаться суда и до конца жизни посадить это чудовище под замок. В грязной камере стены и пол были обиты старыми матрасами, пахло там отвратительно, смешались сырость и запах испражнений, все углы в камере были засажены прежними заключёнными. Кормили дважды в день какими-то помоями, если он отказывался есть, санитары насильно через трубку вводили ему еду в желудок, попутно избивая его. Окон в камере не было, на потолке горела круглосуточно тусклая лампа, в углу валялся старый матрас, на котором он спал, в другой части камеры был сортир без крышки из которого постоянно воняло. Дрищева каждый день допрашивали о его преступлениях, интересовались количеством жертв, способом убийства и другими деталями злодеяний, раз пять его возили на старую водокачку где нашли тела на следственный эксперимент, но он только и рассказывал о насекомых, об их содержании и уходе, как он их выращивал и развозил по городским подвалам. Других доказательств его вины кроме выбитого пытками признания не было, и следственные эксперименты не давали результатов. Все сомневались в виновности Дрищева, но с выше поступило распо-

ряжение о том, что вина его доказана, остаётся выяснить детали зверских преступлений и судить душегуба. Ещё одной тайной оставался анонимный телефонный звонок о местонахождении Чингачгука, кто это был и откуда узнал об этом узнать так и не удалось. Когда его приходили кормить и убирать палату его прицепляли наручниками к железной двери чтобы он не мог навредить персоналу, процедура была ежедневная и в один из дней его охрана оставила без наблюдения, отлучившись по своим делам оставив двух санитаров с ним наедине. Кормила его санитарка Рита, а чистил камеру дворник Николай.

– Ну что душитель, скоро посодют тварь до канца жизни, будешь знать, как людей губить. – Гришка молчал.

– А тебе извесно кто позванил и сказал где искать трупы и тебя, а?

– Тиши Ритка, он еще сболтнуть чего может, не можешь язык свой за зубами держать. – И с размаху уборщик ударил кулаком санитарке по голове, – заткнись, за нас пусть оттдувается.

Они оба заржали как одержимые.

– Это мы тебя сдали, и теперь будешь в аду гореть за наши дела, Ахаха-ахаха-аха.

Гришка не понимал, что происходит, те двое говорили о том, что никто не мог знать, два работника КОШМАРА вели себя странно, говорили про убийства, несколько раз подрались между собой. До него дошло, это и есть ЧИНГАЧГУК,

двое сотрудников КОШМАРА, это они и они признались.

– Помогите, милиция, на помощь.

Гришка кричал со всей сила в надежда привлечь внимание охраны. Неожиданные удар в живот и прижимая локтевую тряпку ко рту, Николай вытащил из кармана шприц с какой-то серой жидкостью и вколол Гришке в шею. Вдвоем они повалили его на пол и стали бить по голове и остальному телу. На шум прибежали охранники, санитарка и дворник в один голос стали твердить что он на них напал и только чудом они сумели отбиться от него. – У психов силы немерено, они с виду щуплые, а их четверо здоровых мужиков не удержат коли взбунтуются. Гришка дрыгался на полу в конвульсиях, неизвестное вещество затуманило его разум, и он не понимал, что с ним происходит. Позвали врача, и его унесли в санитарную часть. К вечеру удалось стабилизировать его состояние, но вследствие приступа были получены необратимые повреждения мозга, Гришка стал овощем.

Глава 9:

По дороге в Оренбург Игорь с Мариной заехали к её родителям в деревню Косорылова, дома была только её мать. Она с радостью встретила свою дочку и её спутника, как гостеприимная хозяйка посадила их за стол и накормила. Постепенно радость переросла в допросы, а потом и ругань. За короткий срок милая женщина превратилась в мегеру, которая на чём свет стоил поносила свою дочь.

– Погань ты дрянная, позоришь меня блядь ты эдакая, умчалась, не письма не весточки. Я уж с ног сбилась искать тебя, да отец твой сказал, что нормально всё с тобой, звонила ему, а про мать родную забыла.

Схватив с пола веник, она начала бить Марину по лицу и по голове, та отобрала веник, следующим орудием была сковородка, схваченная второпях с плиты и наотмашь ударив Марину по лицу, она закрылась, и удар пришелся в руку.

– Айайа-айй что ты делаешь ненормальная. Марина схватилась за руку. – Ты мне руку сломала, ведьма старая и пнув по ножке стола сломала её, всё что было наставлено: кастрюля супа, жаркое, самовар с хлебницей повалилось со стола и залило весь пол. Делом займись полоумная, не понимаю, как отец с тобой живёт, памятник ему поставить. Мы уходим собирайся. Мне в травмпункт надо.

Пара вышла на улицу, в больнице сказали, что перелома

нет, сильный ушиб, намазали мазью и забинтовали. Следующим вечером они уже были в Оренбурге. Жили они у Игоря, пока Марина думала чем заняться, у Игоря на работе был праздник – назначение нового начальника по социальному развитию, взамен застреленного. Скорее всего это последний корпоратив Игоря на этом месте работы, так как прикрывать его было некому и на его место уже готовились свои люди. Оттянуться он планировал отдуши, так чтобы запомнилось надолго. По дороге Игорь прикупил кое-чего запрещенного у местного барыги на центральном рынке.

– Мне бы чего позабористей, вечеринка у нас, хочу оторваться на всю катушку, есть что-нибудь? Мне на 3-5 человек надо.

– 3000, только не жадничай, товар хороший, тонкие полоски делаешь и часов на 6 хватит.

Прикупив чудо порошка, он пришёл на праздник. Поздоровавшись с коллегами поговорили о покойном начальнике, хороший был человек, на таких "золотых людях" тут всё и держится, без него тяжело будет. В думе "золотыми" так называли самых прожжённых взяточников, которые без личной выгоды и пальцем не пошевелят и при любой удобной ситуации грабят городскую казну. Далее они обсуждали Кристину, ту секретаршу, которая уже успела напиться и кое-кому уже перепало, предлагали занимать очередь, первый раз они пришла на корпоратив, видимо муженька её сторожевого в городе нет, она и бросилась во все тяжкие. Игорь сел

за стол, поел и налил себе бокальчик шампанского, к нему подседа Кристина.

– Как дела Игорёк, помнится мы последний раз в попытках расстались, сейчас я совершенно свободна, может пошалим. – И подмигнув она позвала его пальчиком за собой в туалет.

Игоря неприятно удивил её вид – окосевшие глаза, расчёпанная причёска, пятно кетчупа на белой кофточке и зацепка на колготках. К тому-же от нее пахло алкоголем и невымытым ртом, зайдя в кабинку Кристина уже нагнулась раком и сняла трусы.

– Войди в меня, подари мне незабываемый вечер.

Игорь полез в штаны, но не за тем о чём вы подумали. – Не шевелись. Он высыпал из пакетика горку порошка ей на задницу и занюхал свёрнутой купюрой.

– Настроения что-то нет, не получится у нас ничего, одевайся и не позорься, и не раздвигай свои ноги направо и налево перед каждым.

– Ты педик, наверное, мальчиков любишь или ты импотент вовсе.

Игорь не реагировал на попытки оскорбить его обиженной женщиной.

– На выпей, полегчает.

Протянув бокал с шампанским Кристине, она выпила его залпом. Попыталась ударить с досады Игоря она упала на пол, из последних сил она плюнула в его сторону и попала

на ботинки.

– Ну ты и тварь конечно, а когда-то я был в тебя влюблён.

Вытерев ботинок о подол её платья Игорь вышел из здания и поехал к себе домой, завтра он собирался уволиться и начинать развивать рыбный бизнес. На следующий день он пришёл писать заявление и узнал от коллег что после его ухода началось самое интересное. Кристина устроила групповой отсос трём официантам, обслуживающим банкет, когда её застучал за этим занятием новый начальник, он сказал ей не приходить на работу, что она уволена. Она набросилась на него, попытавшись трахнуть видимо, разорвала на нём всю одежду и расцарапала лицо, её оттаскивала охрана. После она вырвалась, сняла с себя всю одежду с трусами и голышом начала бегать по столам с едой, пока наконец не остановилась у чаши с пуншем и нассала туда у всех на глазах, после этого выбежала на улицу и скрылась за углом. С утра стало известно, что её всё-таки поймали и увезли в участок, нашли её в компании бомжей, видимо их она тоже обслужила по полной.

– Повезло мужу её, ахаха. С такой женой и враги не нужны. – Смеялись те, кто её знал.

Игорь и предположить не мог что на неё так подействует порошок, весь пакетик которого он высыпал в шампанское и отдал ей в туалете. Барыга был прав, повеселилась она по полной программе.

В лагере Берёзка никогда ничего особенного не происходило, бригада медиков последний раз тут была три года назад, когда из-за некачественных продуктов отравились 15 детей. Сейчас же тут были все: милиция, правительство области, репортёры и три кареты скорой помощи. Были двое пострадавших детей в тяжелом состоянии. Валера был истощён и находился в шоковом состоянии, не мог говорить и не понимал, что происходит, ему оказывали помощь психологи. Сашку оперировали хирурги из области в местном травмпункте, в город везти было нельзя, каждая секунда на счету. Он потерял много крови и возможно был болен бешенством, собака убежала в неизвестном направлении. Следователи допрашивали воспитателей и тренеров детей, узнавали подробности и устанавливали обстоятельства происшествия. Кто-то должен был понести за эту ответственность. Опросили всех детей, никто ничего не видел и не слышал. Не могли найти еще трёх пропавших подростков, двух девчонок и одного парня и спортивной секции. Вскоре они появились, девчонки выглядели уставшими, парень улыбался. Для него эта ночь явно удалась, на вопросы где они были был получен ответ что они искали пропавшего мальчика до самого утра, на само деле же они нашли уединённое место в одном из служебных корпусов и развлекались. В городе бомжа Серёжу поместили в психиатрическую больницу, он так и не пришёл в себя и окончательно замкнулся в себе. Его бабка навещала его каждый день и единственным способом воспитания ко-

торый она знала – физическая сила, била его по голове в надежде вернуть ему разум, но он от этого только забивался в угол и плакал. Детдомовца Сашку после реабилитации судили и приговорили в трём годам условно, так как он был несовершеннолетний. Собака откусила ему мужское достоинство подчистую оставив только одно яичко, дальнейшая его судьбы не известна, скорее всего спился и умер от передоза, бомжюя на улице. Всю вину за произошедшее возложили на двух воспитательниц детского дома, их в то утро с сильным перегаром вытащили из номера, и то что их подопечный украл человека, пытал его, а после надругался над собакой, в этом виноваты они. Футбольную секцию распустили из-за негативного освещения этой ситуации в прессе, на следующий год набрали с новым названием в прежнем составе. Заголовки газет с жуткими заголовками "СОБАКИ РАСТЕРЗАЛИ ДЕТЕЙ В ЛАГРЕ", "ПЫТОЧНАЯ БЕРЁЗКА", "ПЯТНЫЕ ВЗРОСЛЫЕ ВИНОВАТЫ В ЗВЕРСТВАХ ДЕТЕЙ" и подобные заголовки стали причиной закрытия ДОЛ навсегда.

В городе из-за закрытия наливаек возросла торговля палёным алкоголем с рук,кратно увеличилось количество мест где варили самогон. Раньше в каждом дворе гнали, а сейчас стали гнать в каждом подъезде. Это дело стало настолько прибыльным что многие увольнялись с заводов где платили мало и нестабильно и постигали искусство самогоноварения. Из-за резко выросшего спроса на сахар в городе на крупных улицах стали дежурить грузовика с надписью "САХАР" на

кузове, в городе началась сахарная лихорадка. Самогонщики были люди в основном щуплые и тяжести носить не желали, в качестве носильщиков использовались сами клиенты. За 50 кг. мешок сахара они давали две бутылки самогона, если покупать за наличные деньги, то получалось дороже. Так они обеспечили подвоз сырья на место без труда. Оренбург захлестнула волна безработицы, грязи и нищеты каких он ещё не видел. Уровень жизни упал на 3 пункта и стал равен беднейшим Африканским странам. Приличные люди не желая соседствовать с алкашами, спешили продавать свои квартиры и переезжать подальше отсюда. Когда многие продают и немногие покупают, то цена на товар падает. Квадратные метры сильно подешевели, в центре города 4 комнатную квартиру стало можно купить по цене однушки на краю города. Стали закрываться магазины, на главных улицах и без того не благополучного города каждые вторые витрины были забиты досками, бомжи спали на улицах под навесами, тут же ели и ходили в туалет. Само существование города было в опасности, если закроются заводы, то город вымрет без работы и людей. Милицейские рейды не давали результатов, на каждого задержанного бомжа приходилось два новых, содержать такое количество народу в изоляции было попросту невозможно. Не хватало пожарных машин чтобы тушить пожары от взрыва самогонных аппаратов, и больниц куда привозили мертвецы пьяных погорельцев. Слепли и травились от палёной выпивки десятки человек ежедневно. Бешеные

бездомные собаки загрызали насмерть пенсионеров и женщин с детьми, при попытке их отлова с отстрелом они скрывались в лесах и парках, и выходили на охоту только по ночам. Пропали с улиц голуби с кошками, из-за отсутствия денег, армия бездомных не могла себе ничего купить кроме палёного алкоголя и по необходимости начала есть всех животных не могущих дать им отпор. "Шашлычэк под коньячэк" по Ореннбуржски это "Фунфырнуть с дохлятиной", закусывать дохлой кошкой стало в порядке вещей. Власти опасаясь за свои посты запретили ввоз сахара в область, за нарушение закона грозило 5 лет, самогонные аппараты были приравнены к оружию и дан срок месяц сдать их на металл с компенсацией в виде продуктов. С прилавков города пропали конфеты и печенья, жизнь стала горькой. Самогонные аппараты сдавали неохотно, рынок труда снова наводнили ленивые низкоквалифицированные рабочие, как и раньше. Снова заработали заводы, трезвость пошла на пользу, через год город было не узнать: новые дороги, парки и скверы, самая низкая по стране преступность, вырос уровень жизни, у каждой семьи было по машине иномарке. Всех бездомных собак отловили, стерилизовали, часть отпустили, другую оставили доживать в питомниках. Казалось в городе решились все проблемы. Через год прошли выборы, новая власть отменила все запреты на оборот сахара и самогонные аппараты и жизнь в городе скатилась к уровню до бума самогоноварения. Новые Алики с фунфыриками снова стали продавать жидкую отра-

ву на каждом углу, собаки поубегали от своих запойных хозяев, стали бездомными, расплодилось и угрожают мирным жителям. Жизнь в городе вернулась в привычное русло.

КОНЕЦ

Email для связи с автором: petrdrynkina@gmail.com